
Αριθμός 25  

3
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 9
ης

 Φεβρουαρίου 2022 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 9
η
 Φεβρουαρίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.00, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 3/4-2-2022, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε 

σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-2021 

εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ. και την Δ1α/ΓΠ.οικ. 6756/4-2-2022 (ΦΕΚ 430/5-2-2022 τεύχος Β΄) ΚΥΑ, 

για την εξέταση των (18) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν  τα παρακάτω Μέλη 

του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Γραμματεύουσα, 3) 

Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 4) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 5) Κατσακούλης 

Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 6) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) 

Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 9) Ασπρούλια Σοφία,  10) Γκέστα Ειρήνη, 11) Κουρή Ήρα- 

Ειρήνη, 12) Μοδές Αθανάσιος, 13) Νιάρου Μαρία, 14) Παπανικήτας Ανδρέας, 15) Πελεκούδας 

Δημήτριος, 16) Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 17) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 18) 

Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 19) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 20) Δούρος Αθανάσιος, 21) Κουνάβης 

Αντώνιος, 22) Λάμπρου Ιωάννης, 23) Ξυλιάς Θεόδωρος, 24) Πατούχας Χρήστος, 25) Σβόλης 

Κωνσταντίνος, 26) Στανίτσας Χαράλαμπος, 27) Τζανάκος Νικόλαος, 28) Τσιμπούκης Ιωάννης και  

29) Ψωμάς Πέτρος.  

 Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Καυκάς Γεώργιος και  

Φιλοπούλου Μαρία, δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκαν. 

Ο κ. Νικολόπουλος Νικόλαος δεν συμμετείχε στην τηλεδιάσκεψη, αν και κλήθηκε, 

απουσιάζων δικαιολογημένα.  

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά 

Ακριβή- Αντ/ρχος, Μαγιάκης Γεώργιος, Βορίσης Διονύσιος, Δημακόπουλος Φώτιος, Μοίραλης 

Νικόλαος, Μπακαλάρος Χρήστος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Ρώρος Γεώργιος, 

Σιαδήμας Βασίλειος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 

Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη από την αρχή, αλλά 

αργότερα, χρέη δε Γραμματεύουσας ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία.  

Επίσης στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι στην τηλεδιάσκεψη εισήλθαν οι κ.κ. Ρώρος Γεώργιος, Μπακαλάρος 

Χρήστος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Μοίραλης Νικόλαος, Δημακόπουλος Φώτιος, Μαγιάκης Γεώργιος, 

Κορδάς Χρήστος, Βορίσης Διονύσιος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, Παπαδημάτος Νικόλαος, 

Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Νικολάου Ανδρέας και Σολωμού Αικατερίνη, ενώ αποχώρησε ο κ. 

Τζανάκος Νικόλαος).  

 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. 3 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 

«Τεχνικό Πρόγραμμα Δήμου Πατρέων, έτους 2022», (σχετική η υπ’ αριθ. 1/2022 απόφαση 

της Εκτελεστικής Επιτροπής). 

 

Διευκρινίζεται ότι στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων.  

 

Το Σώμα, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο και την εισήγηση των αρμόδιων 

εισηγητών - Αντιδημάρχων, ως κάτωθι: 
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«Η σημερινή συνεδρίαση είναι από τις πιο σημαντικές, γιατί συζητάμε το Τεχνικό Πρόγραμμα 

του Δήμου, για το 2022. 

Από το 2014, όταν με την ψήφο του Πατραϊκού λαού, αναλάβαμε την ευθύνη της διοίκησης 

του Δήμου, πορευόμαστε σταθερά, με συνέπεια λόγων και έργων, ως λαϊκή αντιπολίτευση, ενάντια 

στις αντιλαϊκές πολιτικές, που εκπορεύονται από τις εκάστοτε κυβερνήσεις και το κράτος τους. 

Αποκαλύπτουμε τον αντιλαϊκό χαρακτήρα των Δήμων, που αποτελούν πλέον τμήμα του αστικού 

κράτους, μετά και τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις, με αφετηρία το 1990 και τον Νόμο 

«Καποδίστρια» και στη συνέχεια με τους Νόμους «Καλλικράτη» και «Κλεισθένη». 

Αντιπαλεύουμε με όλα τα μέσα τη μεταφορά αρμοδιοτήτων του κεντρικού κράτους προς τους 

Δήμους, τη δραστική περικοπή της χρηματοδότησης από τον κρατικό προϋπολογισμό, την 

απαγόρευση των προσλήψεων μόνιμου προσωπικού, την επιβάρυνση του λαϊκού εισοδήματος. 

Βάζουμε εμπόδια στην υποβάθμιση και την εμπορευματοποίηση βασικών κοινωνικών δομών και 

υπηρεσιών. 

Πρωταγωνιστικός στην υλοποίηση του αστικού σχεδιασμού για στήριξη της κερδοφορίας 

των διάφορων επιχειρηματικών ομίλων, είναι ο ρόλος της ΚΕΔΕ, που, σε απόλυτο συντονισμό με το 

Υπ. Εσωτερικών, μπαίνει μπροστά στην υλοποίηση των κεντρικών κατευθύνσεων της Κυβέρνησης. 

Επιβεβαιώνεται και από το πρόσφατο συνέδριό της, ότι η ΚΕΔΕ έχει αφήσει κατά μέρος το πεδίο της 

όποιας διεκδίκησης προς τη μεριά της Κυβέρνησης και λειτουργεί απόλυτα ως θεσμικό κρατικό 

όργανο, αναλαμβάνοντας μάλιστα ευθέως τη διεκπεραίωση μέρους του κυβερνητικού έργου, την 

υλοποίηση χρηματοδοτικών προγραμμάτων για τους Δήμους, την ενεργητική προώθηση των 

συμπράξεων και της διασύνδεσης με τους επιχειρηματικούς ομίλους. 

Ο λεγόμενος εκσυγχρονισμός και η αναδιοργάνωση της κρατικής και Τοπικής Διοίκησης, 

συνδέεται με τις γενικές ανάγκες του κεφαλαίου και γι’ αυτό συμβαδίζει με την ευρωενωσιακή 

πολιτική της επιλεξιμότητας των χρηματοδοτήσεων, τόσο του Ταμείου Ανάκαμψης όσο και του 

νέου ΕΣΠΑ. Αυτές οι επιλογές αφορούν σε αυτή τη φάση, όπως φαίνεται, τις Αστικές Αναπλάσεις 

(ως πόλου τουριστικής προσέλκυσης επενδύσεων και τουριστικού ρεύματος), την  «Έξυπνη Πόλη» 

(που αφορά την είσοδο των νέων τεχνολογιών ως πεδίο κερδοφορίας των αντίστοιχων ομίλων του 

κλάδου αλλά και  νέες κατασταλτικές - φοροεισπρακτικές δυνατότητες, καθώς και δυνατότητα 

μείωσης προσωπικού από την αξιοποίησή τους), μακριά από τις λαϊκές ανάγκες. 

Αντίστοιχα, συζήτηση γίνεται για την ενεργειακή «ανεξαρτητοποίηση» των υποδομών,  στο 

πλαίσιο της στρατηγική απελευθέρωσης της ενέργειας, προώθησης των Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας. Αντιθέτως, απουσιάζουν προκλητικά από το πεδίο παρέμβασης της τοπικής 

διοίκησης και των φορέων της, οι σχεδιασμένες και πόσο μάλλον οι εκτεταμένες παρεμβάσεις 

σε ζητήματα αντισεισμικής θωράκισης, αντιπλημμυρικής – αντιπυρικής προστασίας. 

Απουσιάζουν τα λαϊκά προβλήματα και ανάγκες που έρχονται και επανέρχονται με τραγικό τρόπο 

στην επικαιρότητα, όπως τα πλημμυρικά φαινόμενα, πυρκαγιές που πρόσφατα βιώσαμε και στην 

περιοχή μας, στο Δήμο μας. Κοινωνικές δομές και  υποδομές  υγείας – πρόνοιας, σχολικής στέγης, 

αθλητισμού, πολιτισμού συνεχίζουν να υπολείπονται κατά πολύ των αναγκών και   παραδίδονται 

σταθερά  στο ιδιωτικό κεφάλαιο με μοχλό τις ΣΔΙΤ. 

Στον αντίποδα αυτού του σχεδιασμού, ως Δημοτική αρχή της Λαϊκής Συσπείρωσης, 

προκρίνουμε τις δράσεις που μπορεί να βελτιώσουν τις συνθήκες διαβίωσης των λαϊκών 

στρωμάτων. 

Έχοντας προτεραιότητα τις ανάγκες του λαού, των εργαζομένων που παράγουν τον πλούτο, 

των λαϊκών στρωμάτων, των μικρών επαγγελματιών και εμπόρων, της φτωχής αγροτιάς, των νέων 

και των γυναικών, των επιστημόνων, διεκδικούμε με πολύμορφες κινητοποιήσεις την ικανοποίηση 

των σύγχρονων αναγκών τους. 

Με τη δύναμη της συμπόρευσης και τον αγώνα, διεκδικήσαμε αυτά που μας ανήκουν , για να 

ζούμε με αξιοπρέπεια, με βάση το σημερινό επίπεδο ανάπτυξης, την παραγωγικότητας της εργασίας, 

την πρόοδο της επιστήμης και της τεχνολογίας. Η Δημοτική Αρχή Πάτρας μαζί με το Εργατικό 

Κέντρο Πάτρας, τα σωματεία και τους συλλόγους, τους μαζικούς φορείς της πόλης έδωσε τη δική 

του απάντηση, στην Αθήνα στο Σύνταγμα, στην πολιτική της κυβέρνησης που μας καταδικάζει στη 

φτώχεια και την ανεργία, στη ζωή χωρίς δικαιώματα. 
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Για να έχει ο Πατραϊκός λαός δουλειά με δικαιώματα, ελεύθερο δημιουργικό χρόνο και 

ελεύθερους, δωρεάν κοινόχρηστους χώρους, για την ξεκούραση, την αναψυχή, τον αθλητισμό, τον 

πολιτισμό. 

Διεκδικήσαμε με μεγάλες λαϊκές κινητοποιήσεις, από τις κυβερνήσεις του ΣΥΡΙΖΑ και της 

Ν.Δ., παρεμβάσεις και έργα υποδομής, που αντιμετωπίστηκαν με άρνηση και εχθρότητα, ως 

«μαξιμαλιστικοί στόχοι», «κομματικές επιλογές» ή «μη ρεαλιστικές προτάσεις», από τις 

κυβερνήσεις, τις δημοτικές παρατάξεις, τους κρατικούς φορείς κ.λπ. 

Οι αγώνες του λαού της Πάτρας, έφεραν θετικά αποτελέσματα, υποχρέωσαν τις κυβερνήσεις να 

αλλάξουν πολιτικές αποφάσεις και να αποδεχθούν τα δίκαια αιτήματά μας.  

Αποδόθηκε στο λαό μας το παραλιακό μέτωπο και θα αξιοποιηθεί από την Δημοτική Αρχή, για την 

ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών και όχι για κερδοσκοπική εκμετάλλευση. Αποτρέψαμε την 

δρομολογημένη από τις κυβερνήσεις και τις προηγούμενες Δημοτικές Αρχές, επίγεια διέλευση της 

νέας σιδηροδρομικής γραμμής, που θα τεμάχιζε την πόλη, θα ύψωνε τείχη και θα υποβάθμιζε την 

ζωή των κατοίκων. 

Η υπογειοποίηση της γραμμής, θα δώσει την δυνατότητα να διαμορφωθεί ένας κοινόχρηστος 

χώρος πολλών χιλιομέτρων στην επιφάνειά της, που θα αλλάξει κυριολεκτικά την εικόνα της πόλης 

μας προς το καλύτερο, καθώς και την καθημερινότητα των συνδημοτών μας. 

Με απειθαρχία και ανυπακοή στις «γραφές» και παρά τις διώξεις και τα εμπόδια, διαμορφώσαμε με 

μηχανήματα και τους εργαζόμενους του Δήμου μας, το Νότιο Πάρκο και το Πάρκο στον Κόκκινο 

Μύλο -που αποτελούν όαση για τους κατοίκους των νότιων συνοικιών, αλλά και όλης της Πάτρας- 

ενώ ξεκίνησαν και θα συνεχιστούν το επόμενο διάστημα, οι εργασίες για τη διαμόρφωση του 

Βόρειου Πάρκου, που με την ολοκλήρωση του έργου στο έλος της Αγυιάς θα αποτελέσει ένα νέο, 

κοινόχρηστο χώρο, τον οποίο θα χαίρονται δωρεάν οι κάτοικοι και οι επισκέπτες της Πάτρας. 

Από την προηγούμενη θητεία μας, βάλαμε στόχο και προχωρήσαμε τις απαραίτητες 

διαδικασίες, για την κατασκευή και λειτουργία ενός σύγχρονου χώρου καύσης νεκρών (ΚΑΝ), 
για όσους το επιθυμούν. Αντιμετωπίσαμε όλο αυτό το διάστημα και για πάνω από δύο χρόνια, 

τεράστια γραφειοκρατικά εμπόδια και δυσκολίες. Σήμερα πλέον, έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες, 

έχει εξασφαλιστεί η έκταση, έχει ολοκληρωθεί ο αρχιτεκτονικός διαγωνισμός για να προχωρήσουμε 

στην κατασκευή του. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι άλλοι Δήμοι που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την κατασκευή τέτοιου 

χώρου, έχουν εγκαταλείψει ουσιαστικά την προσπάθεια, ενώ οι ιδιώτες, στην Ριτσώνα, ξεπέρασαν σε 

χρόνο ρεκόρ τη γραφειοκρατία και τα υπόλοιπα εμπόδια και ήδη στην περιοχή λειτουργεί ΚΑΝ, «με 

το αζημίωτο» βέβαια. 

Επιβεβαιώνεται για μια ακόμα φορά, ότι το αστικό κράτος είναι γρήγορο, επιτελικό και 

αποτελεσματικό, όταν πρόκειται για τα συμφέροντα των ιδιωτών. 

Το 2022 συμπληρώνονται 100 χρόνια από την Μικρασιατική καταστροφή και την προσφυγιά 

που ακολούθησε. 

Ο Δήμος μας θα τιμήσει την επέτειο και τους αγώνες των προσφύγων για μια καλύτερη ζωή. 

Πέρα από τις εκδηλώσεις που προγραμματίζονται ήδη, προβλέπονται επίσης και θα 

υλοποιηθούν, παρεμβάσεις και έργα στους κοινόχρηστους χώρους των Προσφυγικών, που 

περιλαμβάνουν την ανακαίνιση της εμβληματικής πλατείας Ελευθερίας, με προσθήκη νέων 

στοιχείων και ανανέωση του εξοπλισμού της (φωτισμός, πράσινο, παγκάκια, ανακαίνιση παιδικής 

χαράς, κλπ.), καθώς και εργασίες σε όλους τους συνοικισμούς, που θα αναβαθμίσουν τον ηρωικό 

οικισμό, προστατεύοντας την παραδοσιακή μορφή του και καλυτερεύοντας την καθημερινότητα των 

κατοίκων του. Θα ανακαινιστεί το πολυώροφο κτίριο του Παμμικρασιατικού Συνδέσμου Πατρών και 

Περιχώρων και θα εμπλουτιστεί το μουσείο του για τη Μικρά Ασία με νέα εκθέματα, για να 

αναδειχθεί και να προβληθεί η ιστορία και ο πολιτισμός των Μικρασιατών.  

Με παρέμβαση της Δημοτικής Αρχή στην Κυβέρνηση, αποφασίστηκε να χρηματοδοτηθούν 

με 10 εκατ. ευρώ συνολικά, έργα αναβάθμισης της ευρύτερης περιοχής, που θα αναδείξουν τα 

οικιστικά και κοινωνικά χαρακτηριστικά της. 

Όσον αφορά στο Τεχνικό Πρόγραμμα για το έτος 2022.  

Καθώς σαν Δημοτική Αρχή, διανύουμε τον έβδομο χρόνο της πορείας υλοποίησης Έργων, 

είμαστε εκ νέου στη θέση του να διαπιστώσουν οι δημότες μας τη μεγάλη προσπάθεια που κάνουμε 
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για την ανακούφιση των εργατικών και λαϊκών στρωμάτων, για τη βελτίωση της καθημερινότητάς 

τους, τη διαμόρφωση κοινόχρηστων και δωρεάν χώρων αναψυχής και πολιτισμού, νέες παιδικές 

χαρές, πάρκα κτλ.  

Έχουμε μέχρι τώρα εγκεκριμένη χρηματοδότηση έργων, η οποία υπερβαίνει τα 250  εκατομμύρια 

ευρώ. Επίσης, διεκδικούμε νέα μεγάλα έργα όπως: υπογειοποίηση του τρένου μέχρι το Ρίο με άνω 

ποδηλατόδρομο, πεζόδρομο, διοικητήριο στου Λαδόπουλου, ανάπλαση Παραλιακού Μετώπου, 

εργοστάσιο Επεξεργασίας Απορριμμάτων στου Φλόκα, Ανατολικό Πάρκο στο Ριγανόκαμπο κ.λπ. 

Αυτά, μέσα στο γενικότερο πλαίσιο μνημονίων και αντιλαϊκών κυβερνητικών πολιτικών, όπως 

υποχρηματοδότηση των Δήμων, άρνηση για επείγουσες αναγκαίες προσλήψεις ικανών, μόνιμων 

εργαζόμενων, επιστημόνων και τεχνικών. Στα παραπάνω, προστέθηκαν καταστάσεις με ασφυκτικούς 

περιορισμούς, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού. Την ίδια στιγμή και παρά τις δυσκολίες, τα 

ανταποδοτικά τέλη μειώθηκαν κατά 45% για τους δημότες τα τελευταία χρόνια και επιβλήθηκε 

επιβάρυνση μεγάλων επιχειρήσεων. 

Μέχρι τώρα, ο Δήμος μας, με βάση τις προτεραιότητες της πολιτικής έργων της Δημοτικής Αρχής, 

έχει επιτύχει σε γενικές γραμμές, τους παρακάτω στόχους όσον αφορά: 

ΝΕΟΛΑΙΑ  
α) Λειτουργία παιδικών κατασκηνώσεων (Πλαζ –Ροΐτικα) για 1.200 παιδιά, με δεκάδες 

δημιουργικές δραστηριότητες που παρέχονται δωρεάν. 

β) Ριζική βελτίωση υποδομών σε όλους τους Δημοτικούς βρεφονηπιακούς –παιδικούς 

σταθμούς και δωρεάν λειτουργία τους. 

γ) Πλήρης ανακαίνιση και εκσυγχρονισμός 200 περίπου από τα 257 σχολικά κτίριά μας. 

Επιπρόσθετα, έχουμε ήδη εγκεκριμένη χρηματοδότηση και αναδόχους σε δύο νέα μεγάλα σχολεία, 

ενώ προχωρούν οι μελέτες νέων σχολείων (Άγιος Βασίλειος, 10
ο
 Λύκειο, Καμίνια, 3 νέα 

Νηπιαγωγεία), καθώς επίσης εγκρίθηκε η χρηματοδότηση νέων έργων και ξεκινά η ανακαίνιση 

σχολικών κτιρίων ύψους 10 εκ. ευρώ. 

δ) Ήδη έχουν κατασκευασθεί και λειτουργούν 80 νέες σύγχρονες μεγάλες παιδικές χαρές και 

έχουν καλυφθεί σε μεγάλο βαθμό οι ανάγκες. Στόχος μας να ολοκληρωθεί η κατασκευή και των 

υπολοίπων. Σημειώνεται ότι δεν παραλάβαμε ούτε μία παιδική χαρά που να έχει γίνει με τις 

σύγχρονες προδιαγραφές. 

ε) Εκσυγχρονίστηκαν ή ολοκληρώνονται, αθλητικά έργα στο Παμπελοποννησιακό Στάδιο, σε 

όλα τα δημοτικά γήπεδα, στους χώρους των σχολείων, στα κλειστά μας γυμναστήρια.  Ήδη έχουμε 

νέα χρηματοδοτούμενα από το πρόγραμμα Σχολικών επενδύσεων έργα, ύψους 2 εκ ευρώ για τον 

εκσυγχρονισμό πολλών ανοικτών γηπέδων μας. 

Επίσης, συνεχίζει να λειτουργεί και με σοβαρά αποτελέσματα, το Λαϊκό Φροντιστήριο του 

Δήμου Πατρέων, που αποτελεί σήμερα μια μεγάλη μορφή έκφρασης της αλληλεγγύης, μια δομή 

που έχει δώσει σοβαρή βοήθεια σε παιδιά της εργατικής και λαϊκής οικογένειας. 

ΛΑΪΚΕΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ 

α) Η πολιτική μας για βελτίωση των υποδομών, ιδιαίτερα στις πριν εγκαταλειμμένες λαϊκές 

γειτονιές, αλλά και στο Ιστορικό Κέντρο, υλοποιείται με ταχύτητα. Ήδη έχει γίνει μεγάλος αριθμός 

έργων σε κοινόχρηστους χώρους, πλατείες, σχολικά και δημοτικά κτίρια, έργα οδοποιίας και λοιπά. 

β) Έχουμε αναδόχους για μεγάλα έργα συνολικού προϋπολογισμού άνω των 40 εκ. ευρώ για 

αναπλάσεις στην Γούβα , στα Ζαρουχλέικα, στα Καντριάνικα, στον Άγιο Αλέξη, στην Πλαζ, στα 

Δεμένικα, στην Άνω και Κάτω Πόλη, στην οδό Κωνσταντινουπόλεως κ.λπ. Νέο έργο ύψους 10 εκ. 

ευρώ για την Ανάπλαση των Προσφυγικών στα πλαίσια υπάρχοντος προγράμματος. 

ΑΣΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

α) Προχωράει το πρόγραμμα επανακατασκευής και συντήρησης εκατοντάδων χιλιομέτρων 

έργων οδοποιίας προϋπολογισμού 80 εκ. ευρώ, με ορατά αποτελέσματα ιδιαίτερα στις γειτονιές, 

παρά το ότι τα έργα αυτά δεν χρηματοδοτούνται από προγράμματα. Εξαίρεση θα αποτελέσει μόνο 

το μεγάλο έργο στα Προσφυγικά που όμως γίνεται στο πλαίσιο έργου αναζωογόνησης της 

περιοχής. 

Οι προτεραιότητες για επανακατασκευή οδών καθορίζονται ανάλογα με την πυκνότητα της 

κυκλοφορίας στο κέντρο και τις συνοικίες ή συγκεκριμένες κοινωνικές ανάγκες (π.χ. ανάπηροι). Ήδη 

έχει επιτευχθεί βελτίωση των δρόμων που κυκλοφορούν τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς σ’ όλο 
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σχεδόν το Σχέδιο Πόλεως. Επίσης, το μεγαλύτερο μέρος της κίνησης των ΙΧ γίνεται τώρα σε 

δρόμους επανακατασκευασμένους. 

Παραμένει, όμως, σε άσχημη κατάσταση, σημαντικός αριθμός οδών δευτερεύουσας και 

τριτεύουσας κυκλοφορίας καθώς και αγροτικών. Διευκρινίζουμε ότι ο Δήμος έχει υπό την ευθύνη 

του τεράστιο μήκος οδικού δικτύου, οι δρόμοι είναι γενικά κακοκατασκευασμένοι -  

κακοσυντηρημένοι (χωρίς σωστά οδοστρώματα, κράσπεδα, πεζοδρόμια, δεντροστοιχίες και φωτισμό 

με κολώνες του Δήμου). Συνεπώς, χωρίς κρατική χρηματοδότηση, είναι αδύνατο να ικανοποιηθούν 

οι ανάγκες της Πάτρας. 

Η δημοτική αρχή έχει διαθέσει για τους δρόμους, σημαντικό μέρος των κονδυλίων από ιδίους 

πόρους, χωρίς να εγκαταλείπει τον αγώνα διεκδίκησης μεγάλης χρηματοδότησης από την 

Κυβέρνηση. 

Σημειώνεται ότι με πρωτοβουλία του Δήμου και κήρυξη της περιοχής σε έκτακτη ανάγκη, 

ξεκινούν από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος μεγάλου προϋπολογισμού έργα που αφορούν σε 

μεγάλο μήκος την προστασία της παραλίας στο Ρίο (Πόρτο Ρίο – Άγιο Βασίλειο), η οδός προς Μονή 

Ομπλού με μελέτη του Δήμου μας και έργα οδοποιίας εντός του Δήμου σε τμήματα οδών που έχει 

ευθύνη η Περιφέρεια. 

Τέλος, θέλουμε και στον τομέα αυτό, να επαναλάβουμε την ανάγκη προσλήψεων ικανού 

αριθμού νέων μηχανικών και εργατοτεχνικού προσωπικού, ιδιαίτερα για ζητήματα υποδομών, 

αντιπλημμυρικής προστασίας, ορεινής και αγροτικής οδοποιίας. 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Η Πάτρα, παρόλο που παλαιότερα ήταν Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης, δεν 

απέκτησε καμία νέα υποδομή, πλην του θεάτρου «ΘΑΝΟΣ ΜΙΚΡΟΥΤΣΙΚΟΣ» στο Λαδόπουλο, το 

οποίο λειτούργησε ελάχιστα και κατόπιν λεηλατήθηκε και αχρηστεύτηκε. 

Η Πόλη μας ήδη διαθέτει χρηματοδότηση ύψους 35 εκ. ευρώ για: 

 Θέατρο Απόλλων 

 Παλαιό Νοσοκομείο 

 Πρώην Α.Σ.Ο. Ιτιές 

 Εργοστάσιο Τέχνης Λαδόπουλος 

 Κτίρια Ωδείου 

 Μεγάλη αίθουσα Αρσακείου 

 Δημοτική Βιβλιοθήκη 

Υπολείπονται μικρότερα έργα για χώρους, όπως π.χ. το ισόγειο του Δημοτικού Μεγάρου για 

δημιουργία νέας Πινακοθήκης ή Έκθεσης, τα Παλαιά Λουτρά στην οδό Γούναρη, μετατροπή του 

θεάτρου στην οδό Γερμανού σε σύγχρονο πολυχώρο (θέατρο, σινεμά, χορός), το κτίριο στα 

Προσφυγικά, νέες εγκαταστάσεις σε γειτονιές. 

Επίσης, η μεταφορά της Δ.Ε.Υ.Α.Π. στο ήδη αγορασμένο μεγάλο κτίριο της Αχαϊκής Τράπεζας 

στην παραγλαύκεια  οδό, θα αποδώσει τα παλαιά κτίρια της Ακτής Δυμαίων, τα οποία θα 

αναπαλαιωθούν και θα αποτελέσουν μια νέα μεγάλη υποδομή του Πολιτιστικού Οργανισμού. 

Με τα παραπάνω έργα, η Πάτρα ολοκληρώνει με τον πιο άρτιο τρόπο όλες τις βασικές πολιτιστικές 

υποδομές, που πολλαπλασιάζουν τις δυνατότητές μας για ανάπτυξη νέων ποικίλων και πολύμορφων 

δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων. 

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

Είναι γνωστή η έλλειψη σύγχρονων δικτύων ή επεκτάσεις σε πολύ εκτεταμένες περιοχές της 

Πόλης. 

Ήδη υπάρχουν συμβάσεις ή δημοπρατούνται έργα δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ όσον 

αφορά αποκατάσταση παλαιών δικτύων ύδρευσης, νέα δίκτυα αποχέτευσης από τα Βραχναίικα, 

Μονοδένδρι, Ροΐτικα, Μιντιλόγλι Παραλία, Ακτή Δυμαίων, Προσφυγικά, Ζαρουχλαίικα, Εγλυκάδα, 

Σύνορα, Καντριάνικα, Αγυιά, Πλαζ, Καστελόκαμπος, Ρίο κ.λπ. Νέες επεκτάσεις του διυλιστηρίου 

του Βιολογικού Καθαρισμού, νέα αντλιοστάσια έχουν δημοπρατηθεί ή δημοπρατούνται. 

Το συνολικό ύψος των συμβασιοποιημένων έργων, υπερβαίνει τα 100 εκατομμύρια €, ενώ 

πραγματοποιούνται νέα. 

ΑΔΑ: 66Μ1ΩΞΙ-ΤΤΖ



6 

 

 Στους Πίνακες ύψους 89 εκ. € του Τεχνικού Προγράμματος, αναφέρονται όλα τα έργα 

αναλυτικά. Όσον αφορά στις Διευθύνσεις, παραθέτουμε πολύ συνοπτικά τα εξής: 

ΔIΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ 

O προϋπολογισμός των περίπου 100 ενεργών έργων ανέρχεται για το 2022 σε 67,70 εκ. ευρώ, 

εκ των οποίων 60 εκ. από προγράμματα (ποσοστό 89%) και το υπόλοιπο από ιδίους πόρους και 

ΣΑΤΑ. Τα έργα που ήδη εκτελούνται ή έχουν δημοπρατηθεί, ανέρχονται στο ύψος των 46 εκ. ευρώ 

ή ποσοστό 68%. 

Εκκρεμούν οι διαδικασίες δημοπράτησης, λόγω πρόσφατων εγκρίσεων χρηματοδότησης για 

έργα ενεργειακής αναβάθμισης 14 μεγάλων σχολείων, ύψους 10 εκ. ευρώ και άλλα έργα που 

αφορούν σχολεία, δημοτικές εγκαταστάσεις ελεύθερους χώρους, parking, κτίρια κ.λπ. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός των προγραμματισμένων έργων της Δ/νσης είναι 114,3 εκ. 

ευρώ. Σημειώνεται ότι η Δ/νση έχει αναλάβει την κατασκευή του Εργοστασίου Διαχείρισης 

Απορριμμάτων στου Φλόκα προϋπολογισμού 60 εκ. €. 

Πολύ σημαντικά έργα εκτελεί καθημερινά η Αυτεπιστασία και αξίζει κάθε έπαινος στους  

εργαζόμενους σε αυτήν, αφού έχουν υλοποιηθεί όπως προαναφέρθηκε ανακαινίσεις στα σχολεία, 

στους κοινόχρηστους χώρους, στα δημοτικά κτίρια κ.λπ.  

Το τμήμα ηλεκτροφωτισμού πέραν των πάγιων καθηκόντων του, καλείται να εκσυγχρονίσει 

με LED τις εγκαταστάσεις στα υπόλοιπα σχολεία και σε όλο το δίκτυο φωτισμού σ’ όλη την έκταση 

του Δήμου. 

Επίσης προωθούνται οι σύνθετες μελέτες για την κατασκευή του Κέντρου Αποτέφρωσης 

Νεκρών στο ΒΙΟ.ΠΑ., αφού έχει προηγηθεί Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός Ιδεών. 

Οφείλουμε τέλος να υπογραμμίσουμε την προσπάθεια της Δ/νσης Αρχιτεκτονικού Έργου – 

Η/Μ, η οποία ολοκλήρωσε με επιτυχία τον Αρχιτεκτονικό Διαγωνισμό για την Ανάπλαση του 

Παραλιακού Μετώπου. Ήδη προχωράμε την διαδικασία για χρηματοδότηση των μελετών ύψους 3,5 

εκ. ευρώ, ώστε το μοναδικής αξίας για την Πάτρα έργο, να υλοποιηθεί στα πλαίσια νέου 

προγράμματος (π.χ.  ΕΣΠΑ). 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 

Ο προϋπολογισμός των άμεσα αναγκαίων βασικών έργων Υποδομής είναι της τάξεως των 

100 εκ. ευρώ. Τα υπάρχοντα κονδύλια για το έτος 2022 περιορίζονται στα 25 εκ. ευρώ αφού 

αναμένουμε άμεσα την χορήγηση 11 εκ. ευρώ για το μεγάλο εγκεκριμένο έργο της αναζωογόνησης 

των Προσφυγικών και την ανάπλαση των Ζαρουχλαιίκων. 

Σημειώνουμε δε, ότι η Δ/νση αυτή διαχειρίζεται σημαντικά έργα (ΣΜΑ,  ΒΙΟΑΕΡΙΟ  ΧΥΤΑ 

ΦΛΟΚΑ κ.λπ.) που αφορούν εγκαταστάσεις στους ΧΥΤΑ, μελέτες και έργα άρδευσης, αγροτικής 

οδοποιίας, ευστάθειας πρανών, σταθεροποιήσεις, κατολισθήσεις, πεζοδρόμια κ.λπ. 

Το τμήμα Αυτεπιστασίας Έργων Υποδομής, αναλαμβάνει πολλές εργασίες συντήρησης και 

αποκατάστασης φθαρμένων οδοστρωμάτων εντός της πόλης μας, καθώς επίσης την αποκατάσταση 

του οδοστρώματος των εκατοντάδων χιλιομέτρων ορεινών και αγροτικών δρόμων, την τοποθέτηση 

στηθαίων ασφαλείας κ.λπ. 

Αποτέλεσμα της συνεχούς προσπάθειας του προσωπικού της Δ/νσης είναι το ότι ο Πατραϊκός 

Λαός ήδη απολαμβάνει και χρησιμοποιεί μεγάλο αριθμό έργων στους πρώην Καποδιστριακούς 

Δήμους, στις γειτονιές και στο κέντρο της Πάτρας, που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής και την 

ασφάλειά του. 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

Η διαχείριση των απορριμμάτων αποτελεί ένα κρίσιμο και υψηλής προτεραιότητας 

κοινωνικό, πολιτικό και οικονομικό ζήτημα. Αρχίζει από την μείωση των παραγόμενων, που όμως 

είναι ασύμβατη με το σημερινό κοινωνικοπολιτικό σύστημα που παράγει όλο και περισσότερα 

απόβλητα, επειδή επιδιώκει την κερδοφορία των μεγάλων επιχειρήσεων και όχι κάλυψη των λαϊκών 

αναγκών και την προστασία του περιβάλλοντος.  Η αντιλαϊκή πολιτική της ΕΕ και των κυβερνήσεων 

διαμορφώνεται από τους ανταγωνισμούς των επιχειρηματικών ομίλων για τους οποίους τα 

απορρίμματα είναι «χρυσός», που τελικά πληρώνεται από τους δημότες με τα δημοτικά τέλη.  Και 

ανάλογα με όποια μεγάλα συμφέροντα επικρατούν,   αποφασίζεται αν θα δοθεί βάρος στην 

ανακύκλωση ή στην καύση. 
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Ο νέος Εθνικός Σχεδιασμός Διαχείρισης  Αποβλήτων (ΕΣΔΑ) και ο νέος νόμος  της ΝΔ, που 

ενσωματώνει στην ελληνική νομοθεσία τις οδηγίες της  ΕΕ, κινείται στις ίδιες φιλομονοπωλιακές, 

αντιλαϊκές ράγες της «κυκλικής οικονομίας»   και της «πράσινης ανάπτυξης», που είχε διαμορφώσει 

η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Βαθαίνει παραπέρα την ιδιωτικοποίηση της διαχείρισης απορριμμάτων και 

της  ανακύκλωσης, και επεκτείνονται τα έργα με Σ.Δ.Ι.Τ..  

Ταυτόχρονα προσφέρονται φοροαπαλλαγές και κίνητρα στους επιχειρηματικούς ομίλους για 

την «αξιοποίηση» των ανακυκλώσιμων, κυρίως με καύση και   παραγωγή ενέργειας, για κερδοφόρες 

επενδύσεις των συσσωρευμένων κεφαλαίων. Με την πολιτική της Ε.Ε. ο «ρυπαίνων πληρώνει», 

επιβάλλονται αντιλαϊκά πρόστιμα στους δήμους και τους δημότες, που δεν έχουν καμία ευθύνη για 

την όποια καθυστέρηση κατασκευής των εργοστασίων επεξεργασίας ούτε για το ιδιωτικοποιημένο 

από τις κυβερνήσεις σύστημα ανακύκλωσης που είναι σε κατάρρευση.  

Η Δημοτική αρχή της Πάτρας είναι αντίθετη με αυτές τις κατευθύνσεις και διεκδικεί με 

το λαό της Πάτρας να μην επιβαρυνθεί η λαϊκή οικογένεια με την μεγάλη ή μικρή αύξηση των 

ανταποδοτικών. Ζητά να καταργηθούν τα δημοτικά τέλη γιατί αποτελούν διπλή φορολογία.  Η 

Δημοτική Αρχή μείωσε τα ανταποδοτικά τέλη κατά 45% και  διευρυνθήκαν οι απαλλαγές σε 

δημότες, σ’ αυτούς που έχουν χτυπηθεί από την αντιλαϊκή πολιτική (ανέργους, χαμηλού 

εισοδήματος) και τους επαγγελματίες, που επλήγησαν από τα μέτρα περιορισμού της διάδοσης του 

κορωνοϊού. 

ΕΡΓΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΑΦΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  

Σύμφωνα με τον Περιφερειακό Σχεδιασμό, στην Αχαΐα θα κατασκευαστούν ένα εργοστάσιο 

επεξεργασίας αποβλήτων (ΜΕΑ) και μια μονάδα κομποστοποίησης (ΜΕΒ) στου ΦΛΟΚΑ όπως 

επίσης και μια μονάδα κομποστοποίησης στην Ξερόλακκα. 

Η τεχνική υπηρεσία, οι μελετητές και οι εργαζόμενοι του Δήμου έγκαιρα ετοίμασαν τις 

μελέτες για την κατασκευή των μονάδων των οποίων ο προϋπολογισμός ξεπερνάει τα 60 εκ. ευρώ 

και θα γίνει με κρατική χρηματοδότηση. Όμως οι καθυστερήσεις είναι πολύ μεγάλες, που 

υπερβαίνουν τα δύο χρόνια από την κατάθεση των μελετών.  Η ευθύνη είναι των κυβερνήσεων, που 

διαρκώς αλλάζουν τον Σχεδιασμό.   

Είναι επιτακτική ανάγκη, να ολοκληρωθούν άμεσα  οι διαγωνιστικές διαδικασίες για το 

εργοστάσιο ΜΕΑ-ΜΕΒ στου ΦΛΟΚΑ και για την επέκταση του ΧΥΤΥ_ΦΛΟΚΑ, γιατί πρέπει να 

σταματήσει η ταφή απορριμμάτων στην Ξερόλακκα. Η μελέτη επέκτασης του ΧΥΤΥ Φλόκα έγινε 

από  μεγάλο μελετητικό γραφείο, με επίβλεψη από μηχανικούς του Δήμου Πάτρας και το έργο θα 

γίνει με κρατικούς πόρους.  Η επέκταση της χωρητικότητας του ΧΥΤΥ ΦΛΟΚΑ μπορεί να αυξήσει 

την διάρκεια εναπόθεσης υπολειμμάτων  για δεκάδες χρόνια.   

Στην Ξερόλακκα έχει ολοκληρωθεί η κατασκευή του τοίχου αντιστήριξης, και μέσα στο 2022 

ολοκληρώνονται οι εγκαταστάσεις για την καύση του βιοαερίου. Ο Σταθμός Μεταφόρτωσης της 

Ξερόλακκας προβλέπεται να είναι έτοιμος το καλοκαίρι του 2022, ενώ οι 4 κινητές μονάδες 

μεταφοράς απορριμμάτων στου Φλόκα θα είναι διαθέσιμες την άνοιξη του 2022.  

Ο Δήμος της Πάτρας έχει παραδώσει περίπου 3,5  εκ. ευρώ στο ΣΥΔΙΣΑ, ενώ φέτος θα 

καταβάλει επιπλέον περίπου 1,35 εκ. ευρώ, εκτός των τρεχόντων εισφορών, δηλαδή σύνολο 4,85 εκ. 

ευρώ. Όλα αυτά τα χρήματα είχαν εξοικονομηθεί από την σωστή διαχείριση του ΦΟΔΣΑ του Δήμου 

μας προκειμένου να γίνουν  έργα εύρυθμης λειτουργίας και κυρίως περιβαλλοντικής αποκατάστασης 

του ΧΥΤΑ στην Ξερόλακκα. 

Οι τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου έχουν αναλάβει όλα όσα αφορούν στην κατασκευή των 

έργων και των εργοστασίων επεξεργασίας των αποβλήτων, αφού ο ΣΥΔΙΣΑ δεν έχει συγκροτημένη 

τεχνική υπηρεσία.  

Είναι σε εξέλιξη και θα ολοκληρωθεί σύντομα η επικαιροποίηση του Τοπικού Σχεδίου 

Διαχείρισης Απορριμμάτων (ΤΣΔΑ), το οποίο θα περιλαμβάνει την τρέχουσα κατάσταση και τις 

προγραμματιζόμενες δράσεις και έργα για την διαχείριση των αποβλήτων.  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

Παρά τις μεγάλες ελλείψεις σε μόνιμο προσωπικό,  οι εργαζόμενοι στην Διεύθυνση 

Καθαριότητας, έχουν πετύχει σημαντικές βελτιώσεις. Πέραν της καθημερινής αποκομιδής και πεζής 
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και μηχανικής σάρωσης μεταφέρουν ετησίως στην Ξερόλακκα χιλιάδες φορτηγά κλαδιών και 

ογκωδών.   

Παράλληλα, εκτελούν εργασίες μαζί με την Αυτεπιστασία σε όλη την έκταση του Δήμου, 

όπως τελευταία την διαμόρφωση του Βόρειου Πάρκου, την πλατεία στο Μπεγουλάκι, τον παιδότοπο 

στο Νότιο Πάρκο και άλλα. Είναι σε ετοιμότητα και επεμβαίνουν με μηχανήματα σε περιπτώσεις 

έκτακτης ανάγκης, όπως στην υποστήριξη της Πυροσβεστικής για τον έλεγχο των πυρκαγιών, που 

εκδηλώθηκαν στο Δήμο μας.   

Στόχος μας είναι η παραπέρα  βελτίωση της καθαριότητας στην πόλη με την μέγιστη 

αξιοποίηση του εξοπλισμού και  την συνέργεια των συνδημοτών μας.  

Με την αξιοποίηση των τεχνολογικών επιτευγμάτων, των εργαζομένων μπορεί να βελτιωθεί 

η αποδοτικότητα, η αξιοπιστία  και η αποτελεσματικότητα  στην καθαριότητα και διαχείριση των 

απορριμμάτων.  Με την νοικοκυρεμένη διαχείριση των οικονομικών έχει επιτευχθεί ένας 

πρωτοφανέρωτος εκσυγχρονισμός του στόλου των οχημάτων και μηχανημάτων νέας τεχνολογίας και 

υψηλών επιδόσεων, που ολοκληρώνεται το 2022.  

Όμως, η εικόνα καθαριότητας αμαυρώνεται από την κακή κατάσταση και τις ελλείψεις των 

μπλε κάδων και τα προβλήματα αποκομιδής του ιδιωτικοποιημένου κεντρικά συστήματος 

ανακύκλωσης. 

Το 2021, έχουν παραληφθεί οχήματα και μηχανήματα μεταξύ των οποίων είναι 10 φορτηγά 

διαφόρων τύπων,  σάρωθρο, καδοπλυντήριο και δύο εκσκαφείς.  Από το 2015 μέχρι το 2021 έχουν 

παραληφθεί πάνω από 50 οχήματα και μηχανήματα μεταξύ των οποίων φορτηγά και μηχανήματα 

έργων, καθαρισμού και πλυσίματος κοινόχρηστων χώρων και αποκομιδής κλαδιών.  

Συμπληρώνεται επίσης ο εξοπλισμός της πολιτικής προστασίας και του πρασίνου με 

πυροσβεστικά και άλλα οχήματα. Συνεχίζεται η ανανέωση των δικτύων απορριμματοδεκτών για 

σύμμεικτα και η πύκνωση σε περιπτώσεις ελλείψεων. Συνολικά μετά το 2015 έχουν παραληφθεί 

περίπου πάνω από 7500 κάδοι σύμμεικτων και 2000 επιστύλιοι και επιδαπέδιοι απορριμματοδέκτες. 

Επίσης αρχίζει η τοποθέτηση μεταλλικών πλαισίων για την καλαίσθητη οριοθέτηση κάδων σε 

κεντρικούς δρόμους. Η συνολική δαπάνη για  τον εξοπλισμό της Διεύθυνσης Καθαριότητας που 

παραλαμβάνεται το 2021-22 ανέρχεται στα 4 εκ. ευρώ.  

Απαιτείται εκσυγχρονισμός και επέκταση της δυναμικότητας του συνεργείου οχημάτων και η 

μεταφορά του στο ΒΙΟΠΑ στο πλαίσιο της αποχώρησης από την Ξερόλακκα. Επιπλέον 

επιτυγχάνεται βελτίωση της πρόσβασης και μείωση του χρόνου μετακινήσεων και του κόστους 

καυσίμων για τα οχήματα και μηχανήματα.  Για την αγορά οικοπέδων και την προμελέτη των 

κτιρίων έχουν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό 3,2 εκ ευρώ. Πέραν της μεταφοράς του συνεργείου 

οχημάτων και μηχανημάτων προγραμματίζεται η συγκέντρωση των αποθηκών των υπηρεσιών του 

Δήμου σε ένα χώρο. 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

Είναι γνωστά τα αδιέξοδα του ιδιωτικοποιημένου συστήματος ανακύκλωσης, αφού οι 

κυβερνήσεις δεν τολμούν να υποχρεώσουν τις μεγάλες εταιρείες που παράγουν και πωλούν προϊόντα 

που εμπεριέχουν ανακυκλώσιμα υλικά  να καταβάλουν την δαπάνη για την οργάνωση της 

ανακύκλωσης, όπως προβλέπεται από την νομοθεσία. Από την άλλη επιβάλουν την «περιβαλλοντική 

εισφορά» η «τέλος ταφής» στους Δήμους  που είναι ένα αντιλαϊκό και άδικο πρόστιμο που 

επιβαρύνει τους δημότες.  

Μόνο με την συγκρότηση Δημόσιου Φορέα διαχείρισης απορριμμάτων σε ένα άλλο 

κοινωνικό σύστημα, ο οποίος θα αναλάβει τον κεντρικό σχεδιασμό και την κατασκευή εργοστασίων 

επεξεργασίας απορριμμάτων  και το σύστημα ανακύκλωσης με Διαλογή στην Πηγή μπορεί να 

επιτευχθεί η πρόληψη,  ο δραστικός περιορισμός της ταφής, η προστασία του περιβάλλοντος με 

μεγάλη μείωση του κόστους. Στο σημερινό ασφυκτικό πλαίσιο αξιοποιούμε κάθε πρόσκληση για 

χρηματοδότηση έργων με σκοπό την διαλογή στην πηγή.   

Η προμήθεια των μπλε κάδων είναι υποχρέωση της ΕΕΑΑ και παρά την λεπτομερή 

καταγραφή των κατεστραμμένων κάδων, αυτών που παρουσιάζουν βλάβες και τις ανάγκες 

πύκνωσης του δικτύου, που συνολικά φθάνουν περίπου στις 2500, οι ποσότητες παράδοσης κάδων 

στο δήμο μας είναι  πρακτικά μηδαμινές. Η σχετική  νομοθεσία και το Επιχειρησιακό της ΕΕΑΑ 

προβλέπει την ανάπτυξη δικτύου πολλών ρευμάτων ανακυκλώσιμων υλικών, που είναι υποχρέωση 
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των εταιρειών παραγωγής προϊόντων που περιλαμβάνουν ανακυκλώσιμα, αλλά και με αυτές τις 

δαπάνες τελικά θα επιφορτιστούν οι δημότες.   

Είναι σε εξέλιξη ο διαγωνισμός για την χωριστή συλλογή βιοαποβλήτων και για την 

ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των δημοτών, ώστε να μειωθεί δραστικά η ταφή των οργανικών 

απορριμμάτων. Όπως επίσης και για την εγκατάσταση γωνιών ανακύκλωσης 2 και 3 ρευμάτων στο 

Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου της Κωνσταντινουπόλεως.  

Σε σχετικές προσκλήσεις έχουν υποβληθεί προτάσεις για χρηματοδότηση εγκαταστάσεων 

όπως  η κατασκευή κεντρικού πράσινου σημείου του Δήμου Πατρέων,  και  Γωνιών Ανακύκλωσης 2 

ή 3 ρευμάτων ανακυκλώσιμων με ημιυπόγειους κάδους, που περιλαμβάνει και την προμήθεια δύο 

ειδικών απορριμματοφόρων. Και στις δυο προτάσεις περιλαμβάνονται   δράσεις ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης. Εκτός των βιοαποβλήτων, ο συνολικός προϋπολογισμός για εξοπλισμό 

ανακύκλωσης, που θα εγκατασταθεί και αναμένεται να χρηματοδοτηθεί ανέρχεται σε περίπου 2,5 εκ. 

ευρώ.  

ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

Η ψηφιακή τεχνολογία εξελίσσεται διεθνώς με υψηλούς ρυθμούς από  την εργασία 

εκατομμυρίων επιστημόνων και τεχνικών και στηρίζεται στα επιστημονικά επιτεύγματα ερευνητών 

της φυσικής  και των μαθηματικών που πρόσφεραν  από το απώτερο παρελθόν και προσφέρουν ως 

σήμερα στην κοινωνία. Αποτελεί κοινωνικοποιημένη παραγωγή επιστημονικού και τεχνολογικού 

πλούτου, που όμως αξιοποιείται από τους επιχειρηματικούς ομίλους για την ανταγωνιστικότητα και 

την κερδοφορία, ενώ αντί της βελτίωσης της ζωής αφαιρούνται δικαιώματα και κατακτήσεις των 

εργαζομένων. 

Η Δημοτική Αρχή της Πάτρας αντιστέκεται στην πολιτική αυτή και μέσα στα ασφυκτικά 

πλαίσια, οι εργαζόμενοι του Δήμου αξιοποιούν την ψηφιακή τεχνολογία για την διεύρυνση της 

εξυπηρέτησης των δημοτών, την διευκόλυνση και αναβάθμιση της λειτουργίας του Δήμου και του 

αντικειμένου των εργαζομένων κόντρα στις ιδιωτικοποιήσεις και διεκδικώντας προσλήψεις σε  

μόνιμες θέσεις.  

Εκσυγχρονίζεται ο εξοπλισμός των υπηρεσιών του Δήμου με προμήθεια ηλεκτρονικών 

υπολογιστών και τερματικών για την βελτιστοποίηση της αποδοτικότητας και εξυπηρέτησης των 

δημοτών. Σε μεγάλο βαθμό οι δημότες μπορούν να εξυπηρετούνται διαδικτυακά κάνοντας χρήση 

των εγκατεστημένων πληροφοριακών εφαρμογών του Δήμου.  

Εκτός των ψηφιακών συστημάτων, που είναι σε λειτουργία φέτος ολοκληρώθηκαν οι 

ψηφιακές εφαρμογές  για την προώθηση του θεματικού τουρισμού και για το  δίκτυο αισθητήρων με 

σκοπό την βελτίωση της ποιότητας του περιβάλλοντος. Το έργο που αφορά στην  διαχείριση και 

Ενημέρωση των πολιτών για θέσεις στάθμευσης, κυκλοφοριακή κίνηση και στάσεις είναι σε 

διαγωνιστική διαδικασία, όπως επίσης και οι έξυπνες εφαρμογές για το ανοικτό κέντρο εμπορίου 

στην Κωνσταντινουπόλεως.  Ο προϋπολογισμός αυτών των ψηφιακών εφαρμογών ανέρχεται στο 

ποσό των 2 εκ. περίπου.  

Αξιοποίηση της ψηφιακής τεχνολογίας θα διευρυνθεί με την αναμενόμενη χρηματοδότηση 

των προτάσεων προϋπολογισμού 4 εκ., που έχουν υποβληθεί σε προσκλήσεις του προγράμματος 

«Αντώνης Τρίτσης» και σε πρόσκληση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.  Η μια πρόταση 

ψηφιακών εφαρμογών περιλαμβάνει σύστημα έγκαιρης ανίχνευσης πυρκαγιάς στο Δασύλλιο και 

αυτοματισμούς άρδευσης πρασίνου. Η δεύτερη πρόταση  αφορά  ψηφιακή διαχείριση του αρχείου 

της πολεοδομίας και  ψηφιακές υπηρεσίες προς τους πολίτες. Η τρίτη πρόταση περιλαμβάνει την 

εγκατάσταση συστήματος ψηφιακής διαχείρισης των βιβλίων βασισμένη σε τεχνολογία 

ραδιοσυχνοτήτων και τις προδιαγραφές για το Κέντρο Διαλειτουργικότητας.  

Προετοιμάζεται το Επιχειρησιακό Σχέδιο για την εγκατάσταση νέων ψηφιακών εφαρμογών 

«έξυπνης πόλης» του Δήμου και την αναβάθμιση των υπαρχόντων που θα περιλαμβάνει και το 

Κέντρο Διαλειτουργικότητας με σκοπό τον συνδυασμό των δεδομένων εισόδου-εξόδου των 

επιμέρους εφαρμογών για τον συντονισμό και την βελτιστοποίηση της λειτουργίας των υπηρεσιών 

του Δήμου, της αναβάθμισης της εξυπηρέτησης των δημοτών  και της συνολικής λειτουργίας της 

πόλης. 

ΕΡΓΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΚΑΙ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ  
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Η ύπαρξη των ελεύθερων χώρων στα Σχέδια πόλης προβλέπεται από το Σύνταγμα και τους 

νόμους του αστικού κράτους, αλλά έρχεται και σε αντίθεση με άλλους βασικούς νόμους όπως είναι η 

ατομική ιδιοκτησία και η αντιμετώπιση της γης ως εμπόρευμα. Είναι δεδομένο ότι στον καπιταλισμό 

είναι δύσκολη έως αδύνατη η προστασία της ποιότητας ζωής των κατοίκων μιας πόλης. Το σύνταγμα 

και οι Νόμοι  προτάσσουν την προστασία της ατομικής ιδιοκτησίας με αποτέλεσμα  για τα 

δικαστήρια να είναι μονόδρομος η άρση της Ρυμοτομικής Απαλλοτρίωσης που προβλέπει το Σχέδιο 

Πόλης για τους χώρους αυτού, είτε δρόμοι, είτε πλατείες, είτε κοινωφελείς χώροι ( Σχολείων, 

Παιδικών Σταθμών Γηπέδων κ.ά.) 

Στην πόλη για την υλοποίηση του σχεδίου Πόλεως χρειαζόμαστε αρχικά ποσό των 600 εκ. 

ευρώ οι κυβερνήσεις αρνούνται να χρηματοδοτήσουν προγράμματα αγοράς ελεύθερων χώρων έστω 

σταδιακά ενώ το Πράσινο Ταμείο που συγκεντρώνει χρήματα από τους Δημότες για τέτοια θέματα 

για την Πάτρα έχει εγκρίνει μόνο 743.000 ευρώ! 

Το 2022 στις οφειλές του Δήμου για πιο παλιές αποζημιώσεις προστίθενται νέες, όπως 

αποζημιώσεις για πράξεις αναλογισμού στον Άγιο Βασίλειο, για Πλατείες, την  Πλατεία Καζαντζάκη 

στην Αγυιά κ.λπ. , πρόσθετα ποσά για εξώδικη  αποζημίωση ιδιοκτησιών για απαλλοτριώσεις και 

αγορές ρυμοτομούμενων ιδιοκτησιών, για διανοίξεις δρόμων,  για άλλους κοινόχρηστους χώρους. 

Σημειωτέον ότι η Δ/νση αυτή οφείλει να έχει κρίσιμο ρόλο για το μέλλον των Πολεοδομικών 

ζητημάτων της Πόλης μας, δηλαδή της ποιότητας ζωής των δημοτών μας. Η μακροχρόνια απουσία 

χρηματοδότησης από το κράτος με σκοπό την εξασφάλιση των προβλεπόμενων ελεύθερων χώρων, η 

μη αντιμετώπιση του προβλήματος από όλες τις Δημοτικές Αρχές μέχρι σήμερα, παρά τις 

επισημάνσεις των φορέων (ΤΕΕ, επιστημονικοί σύλλογοι), έχουν οδηγήσει σε αδιέξοδο με τις 

δικαστικές αποφάσεις άρσεων απαλλοτριώσεων. 

Οι μεγαλοϊδιοκτήτες και οι κατασκευαστές διαμερισμάτων, όπως προαναφέρθηκε αφού 

πούλησαν οικόπεδα και διαμερίσματα με πρόσωπο σε πλατεία (εννοείται υπερτιμημένα γιατί ήταν 

προνομιούχα), στη συνέχεια πρωτοστάτησαν στις δικαστικές άρσεις του προβλεπόμενου 

κοινόχρηστου χώρου. Μέχρι σήμερα έχουν αποχαρακτηριστεί εκτάσεις αξίας 130- 140 

εκατομμυρίων ευρώ. 

Όσον αφορά το Σχέδιο Πόλης, προτεραιότητες εξακολουθούμε να πιστεύουμε πως είναι 

αυτές που έχουν επανειλημμένα τονιστεί στις συνεδριάσεις της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΑΡΣΕΙΣ ΤΗΣ ΡΥΜΟΤΟΜΙΑΣ 

1. Εξασφάλιση των οδών του Σχεδίου Πόλεως είτε αφορούν τις επεκτάσεις της δεκαετίας του 

1970 είτε του παλαιού Σχεδίου, είτε των Πράξεων Εφαρμογής και ιδιαίτερα τους ήδη διανοιγμένους 

δρόμους. 

2. Εξασφάλιση των κοινωφελών χώρων που είναι απαραίτητοι (Σχολείων. Νηπιαγωγείων, 

Βρεφονηπιακών Σταθμών κλπ) και υπόλοιπα αντίστοιχων χώρων από πράξεις εφαρμογής. 

3. Διεκδίκηση χρηματοδότησης από τα αντίστοιχα υπουργεία λόγω του ότι μεταφέρθηκαν οι 

αρμοδιότητες στην ΤΔ χωρίς τους αντίστοιχου πόρους. 

4. Εξασφάλιση κοινοχρήστων χώρων ανά γειτονιά στις επεκτάσεις του Σχεδίου Πόλεως της 

δεκαετίας του 1970, ούτως ώστε να εξασφαλίζεται μία πλατεία 4-5 στρεμμάτων στα 150 στρέμματα 

έκτασης. Προτεραιότητα εδώ αποτελούν οι πλατείες που έχουν αγοραστεί τα μεγαλύτερα ποσοστά 

τους (πλ. Καζαντζάκη και Κλεάνθη στην Αγυιά, Πλατεία στην Ανθούπολη, Πανεπιστημίου δίπλα 

στα σχολεία κλπ.) 

5. Ο Δήμος Πατρέων από το 2019 έχει ξεκινήσει την εκπόνηση << Επιχειρησιακού Σχεδίου 

για την εξασφάλιση Κοινοχρήστων και Κοινωφελών Χώρων>> ώστε να τεθούν προτεραιότητες στην 

επιλογή των απαλλοτριωτέων χώρων, με στόχο την αναβάθμιση των υποβαθμισμένων συνοικιών και 

την μεγιστοποίηση του κοινωνικού οφέλους για την πόλη συνολικά. Η εκπόνηση του <<Σχεδίου>> 

αποτελεί πλέον προϋπόθεση χρηματοδότησης απαλλοτριώσεων του σχεδίου πόλεως σύμφωνα με τον 

ν.4079/20 και ως εκ τούτου η υπηρεσία μας το έχει θέσει σε απόλυτη προτεραιότητα.  

6. Με το ν. 4079/2020 ουσιαστικά τορπιλίζεται  το σχέδιο πόλης της Πάτρας αφού πλέον κάθε 

ιδιοκτήτης μπορεί να επιδιώξει με μια απλή του αίτηση την άρση της  ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης 

που βαρύνει το ακίνητο του αν άμεσα δεν του καταβληθεί η σχετική αποζημίωση. Έτσι στο μέλλον 

κινδυνεύουμε να δούμε δρόμους αδιέξοδους και ολόκληρες συνοικίες χωρίς κοινόχρηστους 
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κοινωφελείς χώρους αφού η προτεραιότητα της Κυβέρνησης είναι η διατήρηση της ιδιωτικής 

περιουσίας χωρίς κανένα ενδιαφέρον για την ποιότητα της ζωής των πολιτών. 

ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΑΞΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Εδώ πρέπει να τονίσουμε ότι οι οφειλές από τις Πράξεις Εφαρμογής είναι χρέη του Δήμου προς 

τους Δημότες που έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους σε εισφορά γης και χρήματος και θα 

μπορούσαν να εκδώσουν Διαταγές Πληρωμής. 

Οι προτεραιότητες αποζημιώσεων είναι: 

1. Συμψηφισμοί εισφοράς σε χρήμα με αποζημιώσεις. 

2. Αποζημιώσεις δρόμων για διανοίξεις εξυπηρέτησης γειτονιών. 

3. Αποζημιώσεις δρόμων για οικοδομησιμότητα οικοπέδων. 

4. Αποζημιώσεις κοινωφελών και κοινοχρήστων χώρων που το μεγαλύτερο τμήμα τους έχει 

εξασφαλιστεί από εισφορές. Προτεραιότητα εδώ αποτελούν οι χώροι που είναι απαραίτητοι για έργα 

(π.χ. πλατεία στην Έξω Αγυιά για αντλιοστάσιο της αποχέτευσης) 

 Πράξεις Αναλογισμού: 

1.  Πράξεις στο Παλαιό Σχέδιο (Ναυαρίνου, Νάξου, Χείλωνος Πατρέως) 

2.  Πράξεις για διανοίξεις δρόμων που εξυπηρετούν ευρύτερες περιοχές (Θουκυδίδου 

είμαστε έτοιμοι για συμβόλαιο, Μεγ. Αλεξάνδρου από Ακρωτηρίου, Ανθείας, Καραμανλή, 

Παπανδρέου). 

Για την εξασφάλιση των απολύτως απαραιτήτων από τα προαναφερόμενα, απαιτείται 

χρηματοδότηση τουλάχιστον 2 εκ ευρώ ετησίως, κυρίως από ιδίους πόρους. 

Για την εξασφάλιση της στοιχειώδους λειτουργίας του Σχεδίου Πόλεως, απαιτείται σταθερή ετήσια 

χρηματοδότηση από το κράτος. Είναι απαραίτητο το Πράσινο Ταμείο, τους πόρους που αντλεί από 

την τακτοποίηση - νομιμοποίηση αυθαιρέτων και ημιυπαίθριων χώρων, να τους επιστρέφει στην 

πόλη, αφού αυτή επιβαρύνεται σε όγκο με τις προαναφερόμενες νομιμοποιήσεις - τακτοποιήσεις, 

άρα είναι λογικό και ότι πρέπει να εξασφαλίζει άμεσα ελεύθερους χώρους για τους κατοίκους της. Η 

βελτίωση της ποιότητας ζωής του λαού της Πάτρας κρίνεται τόσο από τα συνολικότερα ζητήματα 

της οικονομίας και της κοινωνίας, μέσα στην οποία ζει, όσο και από τη δυνατότητα για πρόσβαση σε 

ελεύθερους χώρους με επαρκή πράσινο, με δυνατότητες για ψυχαγωγία, άθληση κλπ. Ταυτόχρονα ο 

κοινωνικός εξοπλισμός (σχολεία, παιδικοί και βρεφονηπιακοί σταθμοί, χώροι άθλησης κ.α.), οι 

οποίοι θα είναι προσβάσιμοι από όλους, με υψηλού επιπέδου παροχές δε μπορεί να αποτελεί για το 

λαό μας «όνειρο», αλλά αίτημα για διεκδίκηση και αγώνα. Η Δημοτική Αρχή εξαντλεί κάθε 

δυνατότητα που έχει για τα παραπάνω, αλλά γίνεται προφανές πως όσο η γη αντιμετωπίζεται ως 

εμπόρευμα, όπως τόσα χρόνια άλλωστε, οι λαϊκές ανάγκες θα βρίσκονται σε δεύτερη μοίρα. 

ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (Σ.Β.Α.Κ.) 

Η Υπηρεσία επίσης εκπονεί το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας καθώς είναι ένα 

στρατηγικό σχέδιο που δημιουργείται για να ικανοποιεί τις ανάγκες κινητικότητας των ανθρώπων 

στις πόλεις, για μια καλύτερη ποιότητα ζωής.  

Η βιώσιμη αστική κινητικότητα αποτελεί τη μορφή σχεδιασμού που περιορίζει τις αρνητικές 

επιπτώσεις που προκαλούν τα αστικά μεταφορικά δίκτυα, στην οικονομία, (αυτοκίνητο, στάθμευση, 

υπηρεσίες μεταφορών, έξοδα νοικοκυριών) το περιβάλλον (επίπεδα έντασης ήχου, κατάληψη γης 

από υποδομές μεταφορών, εκπομπές αερίων θερμοκηπίου, εκπομπές αέριων ρύπων, κατανάλωση 

ορυκτών καυσίμων, κατανάλωση ενέργειας) και την κοινωνία (αριθμός τραυματισμών και θανάτων 

από ατυχήματα, θέσεις στάθμευσης για ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, προσβασιμότητα ευάλωτων 

κοινωνικά ομάδων σε υποδομές μεταφορών, συνολικός χρόνος αναμονής σε συνθήκες κυκλοφορικής 

συμφόρησης, προσβασιμότητα σε υποδομές μεταφορών, έκθεση σε αέριους ρύπους και έκθεση σε 

ηχορύπανση), δημιουργώντας έτσι ένα υγιές, ασφαλές, φιλικό προς το περιβάλλον μεταφορικό 

σύστημα. 

Η εκπόνηση του ΣΒΑΚ αναμένεται να αποφέρει πολλαπλά οφέλη όπως: καλύτερες συνθήκες 

προσβασιμότητας στα εναλλακτικά μέσα μεταφοράς (περπάτημα, ποδήλατο, δημόσιες 

συγκοινωνίες), λειτουργία ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης της στάθμευσης των οχημάτων 

με σκοπό την αποτροπή εισροής μεγάλου αριθμού οχημάτων στο κέντρο και ανεξέλεγκτης 
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στάθμευσης, βελτίωση της ασφάλειας στις μετακινήσεις, μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης, των 

εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και της κατανάλωσης ενέργειας, αύξηση της αποδοτικότητας και 

της αποτελεσματικότητας στη μετακίνηση ανθρώπων και αγαθών και ενίσχυση της ελκυστικότητας 

και της ποιότητας του αστικού περιβάλλοντος.  Ακόμη υλοποιούνται μελέτες με βάση τη φιλοσοφία 

του Σ.ΒΑ.Κ για πεζοδρομήσεις τόσο στην περιοχή της Άνω πόλη όσο και στο κέντρο.   

Πέρα από την έλλειψη Κρατικών χρηματοδοτήσεων η Δ/νση Πολεοδομικού αντιμετωπίζει 

μεγάλη έλλειψη σε εργαζομένους. Στη τεράστια έκταση του Δήμου μας προχωρά βασανιστικά αργά 

η προώθηση Πολεοδομικού Σχεδιασμού σε εκτεταμένα και πυκνοδομημένα τμήματα των πρώην 

Καποδιστριακών Δήμων. Επίσης οι απαιτούμενες Αναθεωρήσεις των Πολεοδομικών Σχεδίων όπως 

το ΓΠΣ, υπάρχουν μεγάλες ελλείψεις σε πράξεις αναλογισμού,  σε κυκλοφοριακές μελέτες, στις 

Πράξεις Εφαρμογής, στην Πολεοδομία μας, στα ζητήματα του Παραλιακού Μετώπου, στους 

Παραλιακούς δρόμους, και τα προβλεπόμενα με τους Αιγιαλούς της, τις παραλίες κλπ. Είναι φανερή 

η επιτακτική ανάγκη για προσλήψεις  δεκάδων νέων μηχανικών τεχνολόγων και λοιπό διοικητικό 

προσωπικό. Η Δημοτική Αρχή στη νέα της θητεία θα εντείνει  τους αγώνες και τις προσπάθειες της 

για την κάλυψη όλων των παραπάνω θέσεων. 

Κατόπιν των παραπάνω φέρνουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο προς έγκριση το Τεχνικό 

Πρόγραμμα 2022 σύμφωνα με τους πίνακες της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου μας». 

 

Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ αποχώρησαν από την τηλεδιάσκεψη οι 

κ.κ. Ντρίνιας Θεόδωρος, Κουνάβης Αντώνιος και Νικολάου Ανδρέας, ενώ εισήλθε ο κ. 

Σιαδήμας Βασίλειος, άκουσε επίσης τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους 

λοιπούς ομιλητές - δημοτικούς συμβούλους και Προέδρους Κοινοτήτων.    

 

Κατά την ψηφοφορία επί του Τεχνικού Προγράμματος 2022 (αριθ. 1/2022 

Απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής): 

 

Υπέρ ψήφισαν οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, Αναστασίου Μιχαήλ, Ασπράγκαθος 

Νικόλαος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Κορδάς Χρήστος, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας 

Διονύσιος, Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή,  Τογιοπούλου Αναστασία, Ασπρούλια Σοφία, 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, Γκέστα Ειρήνη, Κουρή Ήρα - Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, Μοδές 

Αθανάσιος, Νιάρου Μαρία, Παπανικήτας Ανδρέας, Πελεκούδας Δημήτριος, Συροκώστα – 

Σταθοπούλου Ιουλία, Τουλγαρίδης Θεόδωρος και Πατούχας Χρήστος  (σύνολο 21).  

 

 Οι κ.κ. Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Δημακόπουλος Φώτιος, Σολωμού Κατερίνα, 

Μοίραλης Νικόλαος, Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 

Μπακαλάρος Χρήστος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Σιαδήμας Βασίλειος, 

Σβόλης Κωνσταντίνος, Ρώρος Γεώργιος, Τσιμπούκης Ιωάννης, Λάμπρου Ιωάννης, Βορίσης 

Διονύσιος, Ψωμάς Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος και Στανίτσας Χαράλαμπος, δήλωσαν ότι 

ψηφίζουν «λευκό» (σύνολο 18).  

 

Οι συμμετέχοντες Πρόεδροι των Κοινοτήτων Καλλιθέας και του 2
ου

 Διαμερίσματος,  

ψήφισαν υπέρ της αριθ. 1/2022 Απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής, ενώ οι Πρόεδροι 

των Κοινοτήτων Ακταίου και  Ρίου ψήφισαν «λευκό».  

Οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Ρογιτίκων, Θέας, Οβρυάς, Καμινίων, Τσουκαλεϊκων 

και Βραχνείκων, απέστειλαν μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και ψήφισαν υπέρ της 

αριθ. 1/2022  Απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα: 
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ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
(21 θετικές ψήφοι) 

           

           Σύμφωνα με: 

-  Την  παρ. 5 του άρθρου 208 του Ν. 3463/2006, όπως προστέθηκε από το άρθρο 191 

του Ν. 4555/2018 και αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 8 του Ν. 4623/2019 

-  Τις διατάξεις των άρθρων 63, 86 και 266 του Ν. 3852/2010 

   

εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Πατρέων, έτους 2022, το οποίο 

περιλαμβάνει τα προβλεπόμενα να εκτελεστούν Μελέτες - Έργα - Συντηρήσεις - 

Απαλλοτριώσεις του έτους 2022, όπως αυτά κατανέμονται στις Διευθύνσεις: Αρχιτεκτονικού 

Έργου - Η/Μ, Έργων Υποδομής, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Πρασίνου, Πολεοδομικού - 

Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού και Δόμησης, συνολικού προϋπολογισμού 89.939.005,60 €. 

 

Από το παραπάνω συνολικό ποσό, τα 5.224.301,84€ και 2.085.338,70€ αποτελούν 

τη Σ.Α.Τ.Α. και  Σ.Α.Τ.Α. Σχολείων αντίστοιχα, τα 11.500.000,00€ αποτελούν ιδίους 

πόρους του Δήμου, τα 364.722,47€ αποτελούν τα Ανταποδοτικά Καθαριότητας και 

Ηλεκτροφωτισμού - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ και τα υπόλοιπα 70.764.642,59€ αποτελούν 

εξασφαλισμένες χρηματοδοτήσεις διαφόρων Δημοσίων Φορέων (ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ- Π.Δ.Ε. - 

ΕΣΠΑ – ΘΗΣΕΑΣ, ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ, INTERREG V/A, LEADER, ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

κ.λπ.).  

Το συνολικό ποσό εξασφαλισμένων πιστώσεων για το έτος 2022 είναι 

89.939.005,60€. 

 

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για έλεγχο νομιμότητας στην Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου. 

 
 

Ο Πρόεδρος 

 

  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
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ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΥΑΛΑΙΩΗ ΣΕΦΝΙΚΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ *2022*
ΠΡΟΣΕΙΝΟΜΕΝΕ ΠΙΣΩΕΙ ΓΙΑ ΤΝΕΥΙΖΟΜΕΝΑ & ΝΕΑ ΕΡΓΑ

ΤΝΕΦΙΖΟΜΕΝΑ ΝΕΑ ΤΝΕΦΙΖΟΜΕΝΑ ΝΕΑ ΤΝΕΦΙΖΟΜΕΝΑ ΝΕΑ ΤΝΕΦΙΖΟΜΕΝΑ ΝΕΑ ΤΝΕΦΙΖΟΜΕΝΑ ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΕΠΙ ΜΕΡΟΤ ΤΝ.

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ 4.149.463,79 174.500,00 2.605.090,68 0,00 4.414.945,53 6.000,00 150.000,00 0,00 11.319.500,00 180.500,00 11.500.000,00

ΔΑΝΕΙΟ 0,00 0,00 341,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 341,00 0,00 341,00

ΕΠΑ 37.910.024,19 0,00 4.739.866,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 42.649.890,73 0,00 42.649.890,73

ΘΗΕΑ 0,00 0,00 1,00 0,00 105.360,00 0,00 40.000,00 0,00 145.361,00 0,00 145.361,00

ΠΔΕ 18.585.073,53 0,00 184.519,21 0,00 119.781,68 0,00 0,00 0,00 18.889.374,42 0,00 18.889.374,42

ΑΣΑ 788.554,34 0,00 2.386.747,50 82.000,00 1.942.000,00 0,00 25.000,00 0,00 5.142.301,84 82.000,00 5.224.301,84

ΑΣΑ ΦΟΛ. 2.085.338,70 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.085.338,70 0,00 2.085.338,70

ΣΑ 293.198,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 293.198,61 0,00 293.198,61

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ) 0,00 0,00 439.297,30 309.696,51 0,00 0,00 0,00 0,00 439.297,30 309.696,51 748.993,81

ΦΡΗΜ. ΤΠΟΛ.ΣΑΜ - 

ΕΠΕΝΔΤΕΙ ΕΡΓΑ
0,00 0,00 316.584,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 316.584,72 0,00 316.584,72

ΠΡΑΙΝΟ ΣΑΜΕΙΟ 1.141.049,70 0,00 368.412,76 0,00 455.000,00 0,00 0,00 0,00 1.964.462,46 0,00 1.964.462,46

ΑΝΣΑΠΟΔΟΣΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
356.800,00 0,00 7.922,47 0,00 0,00 0,00 0,00 364.722,47 0,00 364.722,47

INTERREG V/A 20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 20.000,00 0,00 20.000,00

ΥΙΛΟΔΗΜΟ ΙΙ 1.816.338,93 0,00 1.718.595,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.534.934,07 0,00 3.534.934,07

ΦΡΗΜ. ΤΠΟΛ.ΣΑΜ - 

ΕΛΕΓΦΟΜΕΝΗ ΣΑΘΜΕΤΗ
0,00 0,00 714.249,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 714.249,28 0,00 714.249,28

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - ΤΔΙΑ 0,00 0,00 14.902,37 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14.902,37 0,00 14.902,37

LEADER 235.267,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 235.267,10 0,00 235.267,10

ΑΝΣΩΝΗ ΣΡΙΣΗ 0,00 0,00 712.000,00 0,00 0,00 0,00 0 0 712.000,00 0,00 712.000,00

ΕΠΑ-ΑΝΟΙΚΣΟ ΚΕΝΣΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΤ
275.083,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 275.083,02 0,00 275.083,02

ΤΠ.Ε. (ΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕ
0,00 250.000,00 0,00 250.000,00 250.000,00

ΕΠΙ ΜΕΡΟΤ ύνολα 67.656.191,91 174.500,00 14.208.529,97 641.696,51 7.037.087,21 6.000,00 215.000,00 0,00 89.116.809,09 822.196,51

ΤΝΟΛΑ ΑΝΑ Δ/ΝΗ

        Νικόλαος Μωραίτης

89.939.005,60
ΤΝΟΛΟ  Σ.Π.  2022: 

ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΦΡΗΜΑΣΟΔΟΣΗΗΔ/ΝΗ ΕΡΓΩΝ ΤΠΟΔΟΜΗ

Ο Δ/ΝΣΗ

ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΠΕΡΙΒ/ΝΣΟ & ΠΡΑΙΝΟΤ

Γεωπόνος τ.ε.

κ.α.α.

Γεώργιος Σπηλιωτόπουλος

Η Δ/ΝΣΡΙΑ

ΑΡΦ/ΚΟΤ ΕΡΓΟΤ   Η/Μ

Ο Δ/ΝΣΗ

ΕΡΓΩΝ ΤΠΟΔΟΜΗ  

Ο Δ/ΝΣΗ

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΤ ΚΤΚΛΟΥΟΡΙΑΚΟΤ 

ΦΕΔΙΑΜΟΤ & ΔΟΜΗΗ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

Βασίλειος Σταμόπουλος
Μηχανολόγος Μηχανικός Πολιτικός Μηχανικός

Παναγιώτης Κωστόπουλος

ΑΝΑΚΕΥΑΛΑΙΩΗ

67.830.691,91 14.850.226,48 7.043.087,21 215.000,00

Δ/ΝΗ ΑΡΦΙΣΕΚΣΟΝΙΚΟΤ

Δ/ΝΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΤ 

ΚΤΚΛΟΥΟΡΙΑΚΟΤ ΦΕΔΙΑΜΟΤ 

& ΔΟΜΗΗ 

Δ/ΝΗ ΠΡΑΙΝΟΤ

ΣΠ 2022 Δ.ΠΑΣΡΕΩΝ 1                                            

ΑΔΑ: 66Μ1ΩΞΙ-ΤΤΖ



2022 ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ/ΝΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΑΑ Κωδικός Tίτλος
Κατη
γορία

ΚΑ 
Εξόδων

Συνολικός 
Πρ/σμός Έργου

Προταθέντα 
2022

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΘΗΣΕΑΣ ΣΑΤΑ

Σ1 891
ΕΡΓΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΤΩΝ  ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

Υ
Ν

Ε
Χ

ΙΖ
.

45-
7326.000
03

300.000,00 148.000,00 148.000,00

Σ2 842
ΜΕΛΕΤΗ Π.Π.Ε.Α & Μ.Π.Ε ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
Υ

Ν
Ε

Χ
ΙΖ

.

45-
7413.000
01

10.000,00 10.000,00 10.000,00

Σ3 176

Μελέτη περιβ. προελέγχου τοπικού ρυμ. σχεδίου στην εκτός 
σχεδίου περιοχή του Δήμου Ρίου για τον καθορισμό χώρου 
ανέγερσης κτιριακών εγκατ.του λυκείου Ρίου και καθορισμός 
όρων και περιορ. δόμησης αυτού Σ

Υ
Ν

Ε
Χ

ΙΖ
.

40-
7411.400
02

7.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ4 177
Μελέτη ΠΠΕΑ και ΜΠΕ για την επέκταση του  υπάρχοντος 
Νεκροταφείου Δ.Δ Οβρυάς (ΔΟΥΒΕΑΣ Ν.)

Σ
Υ

Ν
Ε

Χ
ΙΖ

.

45-
7413.200
03

6.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ5
ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ NATURA ΤΟΥ ΠΑΝΑΧΑΙΚΟΥ ΘΗΣΕΑΣ 
(ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Σ

Υ
Ν

Ε
Χ

ΙΖ
.

35-
7413.000
03

40.000,00 40.000,00 40.000,00

Σ6 297
Πρόγραμμα επιστημονικής παρακολούθησης φυσικού 
περιβάλλοντος περιοχής του Παναχαϊκού όρους 
(ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ) Σ

Υ
Ν

Ε
Χ

ΙΖ
.

35-
7413.000
06

50.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ7 208
Προκαταρκτική Περιβαλλοντική Εκτίμηση & Αξιολόγηση του 
Έργου  «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Δ. ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ»

Σ
Υ

Ν
Ε

Χ
ΙΖ

.

25-
7411.100
09

9.000,00 2.000,00 2.000,00

Σ8 220

Σύνταξη Φακέλου Περιβαλλοντικού Προελέγχου για την 
έγκριση τοπικού ρυμοτομικού του έργου επέκταση του 
νεκροταφείου του Δήμου Παραλίας (ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΡ.) Σ

Υ
Ν

Ε
Χ

ΙΖ
.

45-
7413.300
01

6.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ9 221
Σύνταξη Φακέλου Περιβαλλοντικού Προελέγχου για την 
τοπική τροποποίηση του Γ.Π.Σ του Δ. Παραλίας 
(ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡ.) Σ

Υ
Ν

Ε
Χ

ΙΖ
.

45-
7413.300
02

6.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ10 843 ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΣΤΟ ΔΑΣΣΥΛΙΟ

Σ
Υ

Ν
Ε

Χ
ΙΖ

.

35-
7336.000
01

10.000,00 10.000,00 10.000,00

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΘΗΣΕΑΣ ΣΑΤΑ

ΣΥΝΟΛΑ 215.000,00 150.000,00 40.000,00 25.000,00

Παναγιώτης Κωστόπουλος

Γεωπόνος τ.ε.

Ο Δ/ΝΤΗΣ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ καα

ΤΠ 2022 - Δ/ΝΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 1 1/2/2022

ΑΔΑ: 66Μ1ΩΞΙ-ΤΤΖ



Κωδικός Tίτλος Κατηγορία Υπηρεσία ΚΑ          Εξόδων
Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου
Προταθέντα 2022 ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

193
Οργάνωση βάσης δεδομένων και χαρτο-γράφησης Δήμου 

Ρίου
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 10-7413.40001 13.000,00 0,00 0,00

239
Τοπογραφική αποτύπωση έργου «Αρδευτικό δίκτυο Δήμου 

Βραχνεϊκων»
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΑΡΔΕΥΣΗΣ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
25-7411.10008 13.090,00 13.090,00 13.090,00

194 Οριοθέτηση ποταμού Βολιναίου Δ. Ρίου Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΑΡΔΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

25-7411.40001 25.000,00 25.000,00 25.000,00

175 Μελέτη οριοθέτησης χειμάρρων Άνω Καστριτσίου Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΑΡΔΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

25-7411.40003 19.040,00 12.500,00 12.500,00

60 Τμηματική οριοθέτηση χειμάρρου Μανωλιά Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΑΡΔΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

25-7412.00001 9.000,00 9.000,00 9.000,00

61 Τμηματική οριοθέτηση χειμάρρου Νερομάνα Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΑΡΔΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

25-7412.00002 9.000,00 9.000,00 9.000,00

Π0102
Τοπογραφικές εργασίες αποτύπωσης πεζοδρομίου 

παραλιακής οδού στο Δ.Δ.Ψαθοπύργου
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 30-7412.40001 6.800,00 6.800,00 6.800,00

167
Μελέτη για οριοθέτηση χειμάρρου στο ΤΔ Καλλιθέας του 

Δήμου
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 30-7413.20010 9.840,00 9.840,00 9.840,00

216 Σύνταξη μελέτης για την αρίθμηση οδών Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ 30-7413.30005 60.000,00 0,00 0,00

195 Οριοθέτηση τμήματος ρέματος Βουρλούμη στο Δ.Δ.Ρίου Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ 30-7413.40008 11.900,00 1.500,00 1.500,00

154
Κτηματογραφικές αποτυπώσεις-σύνταξη πράξεων 

αναλογισμού περιοχών εντός ζώνης παραλίας Δ.Ρίου
Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 35-7413.40006 58.310,00 9.100,00 9.100,00

40

Απαλλοτριώσεις δι’εξωδίκου αποζημιώσεως επιμέρους 
ιδιοκτησιών είτε άμεσα, στο προ του 1983 σχέδιο πόλεως, 

είτε μέσω συμψηφισμού δικαιωμάτων και υποχρεώσεων από 
Πράξεις Εφαρμογής

Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00001 2.000.000,00 749.910,00 500.000,00 29.910,00 220.000,00

702

Απαλλοτρίωση Ιδιοκτησιών για τη Διαπλάτυνση της Οδού 
Μεγάλου Σπηλαίου στο εκτός σχεδίου πόλεως τμήμα αυτής - 

ΣΑΤΑ ΤΠ
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 40-7111.00004 120.000,00 120.000,00 60.000,00 60.000,00

721
Αποζημίωση πλατείας στο ΟΤ 1195α Αναθεώρηση 

"Ψαροφάι"
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00005 760.000,00 760.000,00 460.000,00 300.000,00

806
Αποζημιώσεις της 6/2008 Πράξης Αναλογισμού Ζώνης 

Παραλίας ΑΓίου Βασιλείου ΙΔ.ΠΟΡΟΙ - Τ.Π.
Νέο Έργο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00006 130.000,00 130.000,00 130.000,00

807
Αποζημιώσεις ιδιοκτησίας αδελφών Νεζερίτη στην οδό 

Πανεπιστημίου έναντι Τμήματος Τροχαίας ΙΔ.ΠΟΡΟΙ - Τ.Π.
Νέο Έργο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00007 250.000,00 0,00 0,00

808
Αποζημιώσεις υπολοίπων ποσοστών συνιδιοκτησιών επί της 

πλατείας Καζαντζάκη ΙΔ. ΠΟΡΟΙ - Τ.Π.
Νέο Έργο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00008 300.000,00 300.000,00 300.000,00

809
Αποζημιώσεις της 1/2013 Πράξης Αναλογισμού για την 

διάνοιξη της οδού Ανακρέωντος ΙΔ.ΠΟΡΟΙ - Τ.Π.
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00009 130.000,00 32.000,00 32.000,00

810
Αποζημιώσεις της 4/2011 Πράξης Αναλογισμού για την 

διάνοιξη τμήματος της Ζώνης Παραλίας στα Αραχωβίτικα 
ΙΔ. ΠΟΡΟΙ - Τ.Π.

Νέο Έργο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00010 5.000,00 5.000,00 5.000,00

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2022

ΤΠ 2022 - ΔΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ 1 1/2/2022

ΑΔΑ: 66Μ1ΩΞΙ-ΤΤΖ



Κωδικός Tίτλος Κατηγορία Υπηρεσία ΚΑ          Εξόδων
Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου
Προταθέντα 2022 ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

39

Απαλ/σεις δι’εξωδ.αποζ. επιμ. ιδιοκτησιών που έχει αρθεί η 
απαλ/ση μετά έκδοση δικ/κών αποφ. και έχει επιβληθεί & 
δεσμευτεί το Δ/Σ -ΤΠ - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ- ΣΑΤΑ-ΠΕΡ.ΤΑΜΕΙΟ 

ΑΝΑΠΤ.

Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00012 1.920.000,00 1.155.000,00 600.000,00 400.000,00 155.000,00

43
Αποζημιώσεις χώρων λόγω έκδοσης αποφάσεων για άρσεις 

απαλλοτριώσεων (βεβαιωμένες ήδη από το δικαστήριο)
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00013 34.000.000,00 935.895,53 135.895,53 800.000,00

844
Αποζημιώσεις της 5/2008 Πράξης Αναλογισμού Ζώνης 

Παραλίας Ρίου
Νέο Έργο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00016 150.000,00 1.000,00 1.000,00

41

Απαλλοτριώσεις ή αγορές ρυμοτομουμένων ιδιοκτησιών σε 
διάφορα σημεία του σχεδίου πόλεως για την εξασφάλιση ή 

και ολοκλήρωση προβλεπομένων κοινοχρήστων χώρων (οδοί-
πλατείες) και κοινωφελών ΒΡΕΦ.

Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00035 4.000.000,00 904.000,00 535.000,00 369.000,00

898 Απαλλοτριώσεις -  αγορές  -   πλατεία Καλλιπάτειρας- Τ.Π. Νέο Έργο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00039 800.000,00 670.000,00 670.000,00

44
Αποζημίωση προβλεπόμενης οδού στα Βραχαίικα σύμφωνα 

με το περιεχόμενο της 10/2005 και 13/2006 Πράξης 
Αναλογισμού

Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.10001 75.450,00 75.450,00 75.450,00

Π0104
Σύνταξη πράξης Αναλογισμού για τη διάνοιξη της ζώνης 

παραλίας στο Δ.Δ.Δρεπάνου
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.40002 11.900,00 6.150,00 6.150,00

217
Σύνταξη πράξεων αναλογισμού παραλιακής ζώνης 

Δ.Δ.Ψαθοπύργου
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.40003 11.900,00 6.150,00 6.150,00

35
Απαλλοτριώσεις για τη διαπλάτυνση-βελτίωση τμήματος 
της Δημοτικής οδού από την είσοδο του ΧΥΤΑ έως τον 

αρχαιολογικό χώρο της Βούντενης
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7341.74104 80.000,00 0,00 0,00

776 Eνεργοποίηση - πολεοδόμηση ΖΕΑ6 και ΖΕΑ6α Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7412.00002 500.000,00 5.000,00 5.000,00

892
Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας περιοχών ΓΠΣ 

Δημοτικής Κοινότητας Παραλίας Δήμου Πατρέων
Νέο Έργο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00001 40.000,00 40.000,00 40.000,00

699
Μελέτη Γεωλογικής καταλληλότητας περιοχών Δ.Ε. 

Μεσσάτιδας Δήμου Πατρέων - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΤΠ
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00002 160.000,00 160.000,00 160.000,00

893
Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας κοιμητηρίου 
Δημοτικής Κοινότητας Παραλίας Δήμου Πατρέων

Νέο Έργο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00003 50.000,00 50.000,00 50.000,00

701

Εκπόνηση Στρατηγικού Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής 
Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) της μητροπολιτικής περιοχής της 

Πάτρας - ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΠ
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ 40-7413.00004 200.000,00 0,00 0,00

722
Μελέτη Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων λόγω της επέκτασης 

του Προαστιακού Σιδηροδρόμου προς τη νότια πλευρά της 
Πάτρας ΣΑΤΑ ΤΠ

Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00005 40.000,00 0,00 0,00
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Κωδικός Tίτλος Κατηγορία Υπηρεσία ΚΑ          Εξόδων
Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου
Προταθέντα 2022 ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

723
Μελέτη σύνταξης τοπογραφικών διαγραμμάτων για άρσεις 

απαλλοτρίωσης σε εφαρμογή δικαστικών αποφάσεων 
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΤΠ

Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00006 20.000,00 2.000,00 2.000,00

181
Μέτρα αναβάθμισης της συγκοινωνιακής εξυπηρέτησης 

στην ευρύτερη περιοχή της Πάτρας (σχεδιασμόσ του 
συστήματος-προμήθεια και εγκατάσταση 

Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00009 75.000,00 75.000,00 75.000,00

869
ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΓΗΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ.

Νέο Έργο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00011 9.920,00 9.920,00 9.920,00

569
Επικαιροποίηση Μελέτης Κατακόρυφης Πληροφοριακής 

Σημανσης Προορισμμών για το Δήμο Πατρέων
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00035 40.000,00 40.000,00 40.000,00

570
Επικαιροποίηση Σχεδίου (Master Plan) Μεταφορών, 

Κυκλοφορίας Σήμανσης κλπ για την παραχωρημένη στο 
Δήμο Πατρέων Ζώνη Λιμένα

Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00036 24.000,00 0,00 0,00

579 Οριοθετήσεις Χειμμάρων Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00042 30.000,00 24.000,00 24.000,00

89

Επικαιροποίηση και ολοκλήρωση τα πολεο-δομικής μελέτης 
για την ένταξη στο σχέδιο πόλης της περιοχής 

Μεταμ.Σωτήρος Δ.Μεσσάτιδας στα Τ.Δ.Οβρυάς 
Σαραβαλίου

Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.20011 11.900,00 5.000,00 5.000,00

615
Εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδίου Αστικών Συγκοινωνιών - 

ΤΠ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.40004 450.000,00 200.000,00 200.000,00

724
Μελέτη Πράξης Εφαρμογής Τμήματος της Πολεοδομικής 

Ενότητας 57 "Παραλία" της Δημοτικής Ενότητας Παραλίας, 
Δήμου Πατρέων (Ν. Αχαϊας) ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΤΠ

Συνεχιζόμενο
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7421.00002 870.000,00 360.000,00 360.000,00

38
Απαλλοτριώσεις για την οριοθέτηση ρέματος στο 

«Ζαβλάνι» στα πλαίσια του έργου «Μικρή Περιμετρική 
Πατρών»

Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα 

και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από 

ΠΔΕ) 

64-7111.00001 400.000,00 0,00 0,00

753 Μελέτη ΓΠΣ/ΣΧΟΟΑΠ Δήμου Βραχνείκων ΠΔΕ Τ Π Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα 

και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από 

ΠΔΕ) 

64-7413.00006 85.056,00 72.661,68 72661,68

754
Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΓΠΣ) διοικητικών ορίων 

Δ.Μεσσάτιδας- ΠΔΕ Τ Π
Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα 

και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από 

ΠΔΕ) 

64-7413.00007 47.120,00 47.120,00 47.120,00

945
Φωτογραμμετρική αποτύπωση ακάλυπτου τμήματος 

χειμάρρου Διακονιάρη στα Ζαρουχλαίικα
Νέο 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00014 6.000,00 6.000,00 6.000,00

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ 4.414.945,53

ΝΕΑ 6.000,00

48.038.226,00 7.043.087,21 4.420.945,53 0,00 105.360,00 119.781,68 1.942.000,00 455.000,00

Ο συντάξας

Λασκαρίδης Αλέξανδρος
Πληροφορικής με Α' Β Αρχιτέκτων. Μηχα/κος με Α' Β

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού & Δόμησης
Ο Δ/ντης Πολεοδομικού 

Σταμόπουλος Βασίλειος
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Α/Α

Κ
ω

δι
κό

ς

ΘΑ 

Δμόδσλ
Tίηινο

Κ
α

τη
γ. Ππλνιηθόο 

Ξξ/ζκόο Έξγνπ

Ξξνηαζέληα 2022 

(31.08)
ΗΓ.ΞΝΟΝΗ ΔΠΞΑ ΞΓΔ ΠΑΡΑ ΠΑΡΑ ΠΣΝΙ. ΡΑΠ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΑΛΡΑΞΝΓΝΡΗΘ

Α - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

INTERREG V/A ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ LEADER

ΔΠΞΑ-ΑΛΝΗΘΡΝ 

ΘΔΛΡΟΝ 

ΔΚΞΝΟΗΝ

ΡΔΣΛΗΘΝ ΞΟΝΓΟΑΚΚΑ Γ/ΛΠΖΠ ΑΟΣΗΡΔΘΡΝΛΗΘΝ ΔΟΓΝ-Ζ/Κ  *2022*

 ΠΛΔΣΗΕΝΚΔΛΑ ΔΟΓΑ
Π

1

8
5

3
64-

7341.73

221

α) Θέληξν Γηεκέξεπζεο - Ζκεξήζηαο 

Φξνληίδαο (ΘΓ-ΖΦ), β) Πηέγεο 

πνζηεξηδόκελεο Γηαβίσζεο (Π..Γ.) - 

Νηθνηξνθείν γηα άηνκα κε απηηζκό θαη 

Λ..

Π
π

λ
ε
ρ
.

3.497.544,00 1.610.491,32 1.610.491,32

Π
2

1
3

45-

7311.00

006

Αλαθαηαζθεπή - δηακόξθσζε θηηξίνπ 

ζην Α' Γεκ. Θνηκεηήξην γηα ρξήζε 

νζηενθπιαθίνπ, απνδπηήξηα εξγαηώλ, 

ηνπαιέηεο,-κπάληα, ρώξνο πιπληεξίσλ, 

θνηλόρξεζηνο ρώξνο

Π
π

λ
ε
ρ
.

90.000,00 2.000,00 2.000,00

Π
4

8
5

7

30-

7322.00

005

Αλαθαηαζθεπή - επηζθεπή παηδηθώλ 

ραξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

650.000,00 309.028,81 309.028,81

Π
5

7
8

0

30-

7326.00

009

Αλαθαηαζθεπή παηδηθώλ ραξώλ ζε 

λεπηαγσγεία Π
π

λ
ε
ρ
.

150.000,00 146.473,09 146.473,09

Π
6

7
7

8

30-

7322.00

003

Αλαθαηαζθεπή αύιεησλ ρώξσλ - 

γεπέδσλ ζρνιηθώλ ζπγθξνηεκάησλ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.000.000,00 300.000,00 300.000,00

Π
1

3

7
5

0

64-

7341.73

213

Αλάπιαζε-Αμηνπνίεζε Ξεξηνρήο 

Camping -Έινπο Αγπηάο-ΔΠΞΑ ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

3.000.000,00 2.266.742,50 2.266.742,50

Π
1

5

8
6

6

64-

7341.00

006

ΑΛΝΗΘΡΝ ΘΔΛΡΟΝ ΔΚΞΝΟΗΝ 

ΞΑΡΟΑΠ - ΔΘΠΓΣΟΝΛΗΠΚΝΠ ΘΑΗ 

ΑΛΑΒΑΘΚΗΠΖ ΓΖΚΝΠΗΩΛ 

ΞΝΓΝΚΩΛ - Αλαθαηαζθεπή 

πεδνδξνκίσλ ζηελ νδό 

Θσλζηαληηλνππόιεσο από ηελ νδό Αγ. 

Πνθίαο έσο ηελ νδό Θνξίλζνπ

Π
π

λ
ε
ρ
.

709.780,00 275.083,02 275.083,02

Π
1

6

6
2

9

30-

7311.40

025

Αληηθαηάζηαζε - Δπηζθεπή ζηεγώλ θαη 

εμσηεξηθώλ ζηδεξώλ θνπθσκάησλ ζε 

θηίξηα ηνπ Ιαδόπνπινπ  - ΠΑΡΑ ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.100.000,00 1.000,00 1.000,00

Π
1

7

7
8

3

64-

7336.00

001

Αληηθαηάζηαζε θαη ηνπνζέηεζε 

ζπλζεηηθνύ ριννηάπεηα ζην γήπεδν 

Παξαβαιίνπ Π
π

λ
ε
ρ
.

351.500,00 221.465,86 221.465,86

Π
1

9

8
9

4

30-

7326.00

014

Αληηθαηάζηαζε ζπλζεηηθνύ 

ριννηάπεηα ζηα δεκνηηθά 

πνδνζθαηξηθά γήπεδα Εαξνπριείθσλ, 

Βξαρλαηίθσλ, Οίνπ

Π
π

λ
ε
ρ
.

1.080.220,00 650.000,00 50.000,00 600.000,00

Π
2

0

9
0

1

30-

7331.00

012

Απνδεκίσζε δηάιπζεο ζύκβαζεο ηνπ 

έξγνπ ΄΄Κεηαηξνπή Δγθαηαζηάζεσλ 

Α.Π.Ν. ζε Δθζεζηαθό Σώξν΄΄ Π
π

λ
ε
ρ
.

64.496,05 64.496,05 64.496,05

Π
2

1

7
1

2

30-

7331.00

011

Απνθαηάζηαζε βιαβώλ - Ππληήξεζε 

θαη Αλαθαίλεζε Β θαη Γ θηηξίνπ ΓΔΑΞ 

(ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ - ΡΑΠ) ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

750.000,00 243.198,61 30.000,00 213.198,61

Π
2

2

7
1

0

64-

7341.73

203

Απνθαηάζηαζε θαη Δλεξγεηαθή 

Αλαβάζκηλζε  Γεκνηηθνύ Θηηξίνπ -

Ξξώελ Αξζαθείνπ Ξαηξώλ -ΔΠΞΑ-

ΗΓ.ΞΝΟΝ ΡΞ 

Π
π

λ
ε
ρ
.

4.000.000,00 1.035.000,00 735.000,00 300.000,00

Π
2

4

7
3

7

70.01-

7331.00

003

Απνθαηάζηαζε θνπθσκάησλ ζρνιηθώλ 

κνλάδσλ (2020) ΠΑΡΑ ΠΣΝΙΔΗΩΛ ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

500.000,00 300.000,00 300.000,00

Π
2

5

6
1

1

64-

7331.00

009

Απνθαηάζηαζε θηηξίνπ αζιεηηθώλ 

εγθαηαζηάζεσλ Ιαδόπνπινπ Π
π

λ
ε
ρ
.

140.000,00 81.000,00 1.000,00 80.000,00
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Α/Α

Κ
ω

δι
κό

ς

ΘΑ 

Δμόδσλ
Tίηινο

Κ
α

τη
γ. Ππλνιηθόο 

Ξξ/ζκόο Έξγνπ

Ξξνηαζέληα 2022 

(31.08)
ΗΓ.ΞΝΟΝΗ ΔΠΞΑ ΞΓΔ ΠΑΡΑ ΠΑΡΑ ΠΣΝΙ. ΡΑΠ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΑΛΡΑΞΝΓΝΡΗΘ

Α - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

INTERREG V/A ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ LEADER

ΔΠΞΑ-ΑΛΝΗΘΡΝ 

ΘΔΛΡΟΝ 

ΔΚΞΝΟΗΝ

Π
2

6

8
6

7

62-

7325.00

000

Απνπεξάησζε δηθηύνπ νδηθνύ 

ειεθηξνθσηηζκνύ Βηνηερληθνύ Ξάξθνπ 

Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.846.213,87 627.712,71 627.712,71

Π
2

8

5
5

2
30-

7331.00

043

Άξζε επηθηλδπλόηεηαο ζε εηνηκόξξνπα 

θηίξηα Π
π

λ
ε
ρ
.

240.000,00 5.300,00 5.300,00

Π
3

1

5
8

4

30-

7331.00

045

Γηακόξθσζε ηζνγείνπ πξσελ 

Ξαξαξηήκαηνο Ξαλεπηζηεκίνπ 

Ξαηξώλ ζε ρώξν πνιιαπιώλ ρξήζεσλ Π
π

λ
ε
ρ
.

100.000,00 1.000,00 1.000,00

Π
3

3

7
0

8

30-

7322.00

002

Γηακόξθσζε πιαηείαο ζηελ ζπκβνιή 

ησλ νδώλ Θξάθεο,Ησαλλίλσλ & Αγ. 

Πνθίαο - ΠΑΡΑ, ΞΟΑΠΗΛΝ ΡΑΚΔΗΝ-ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

770.000,00 420.189,70 100.000,00 320.189,70

Π
3

4

7
0

7

30-

7326.00

001

Γηακόξθσζε ρώξνπ κλεκείνπ Δζληθήο 

Αληίζηαζεο-ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

25.000,00 5.000,00 5.000,00

Π
3

5

8
0

1

30-

7311.00

006

Γηακόξθσζε Σώξσλ Ξαιαηώλ 

Πθαγείσλ ζε Σώξνπο Γεκηνπξγηθήο 

Βηνκεραλίαο κε Δηδίθεπζε ζην Ξαηξηλό 

Θαξλαβάιη
Π

π
λ
ε
ρ
.

910.566,97 23.033,74 3.033,74 20.000,00

Π
3

6

8
6

1

30-

7331.00

008

Δγθαηάζηαζε ζε πιήξε ιεηηνπξγία 

αληηθεξαπληθήο πξνζηαζίαο ηύπνπ 

πξώηκνπ νρεηνύ ζε δεκνηηθά θηίξηα, 

ζρνιεία θαη αζιεηηθέο εγθαηαζηάζεηο 

ηνπ Γήκνπ Ξαηξέσλ

Π
π

λ
ε
ρ
.

324.880,00 234.971,74 234.971,74

Π
3

7

9
3

2

64-

7341.73

226

Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε 11νπ Γεληθνύ 

Ιπθείνπ Ξαηξώλ

Π
π

λ
ε
ρ
.

409.000,00 409.000,00 409.000,00

Π
3

8

9
3

3

64-

7341.73

227

Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε 13νπ Γεληθνύ 

Ιπθείνπ - 9νπ Γπκλαζίνπ - 1νπ 

Δζπεξηλνύ Γπκλαζίνπ Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.563.000,00 1.563.000,00 1.563.000,00

Π
3

9

9
3

4

64-

7341.73

228

Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε 14νπ 

Γπκλαζίνπ Ξαηξώλ

Π
π

λ
ε
ρ
.

401.000,00 401.000,00 401.000,00

Π
4

0

8
4

9

64-

7341.73

217

Δλεξγεηαθή Αλαβάζκηζε 15νπ 

Γεκνηηθνύ Πρνιείνπ - 37νπ 

Λεπηαγσγείνπ Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

296.000,00 57.951,44 57.951,44

Π
4

1

9
2

8

64-

7341.73

222

Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε 1νπ - 9νπ 

Δπαγγεικαηηθνύ Ιπθείνπ Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.907.000,00 1.907.000,00 1.907.000,00

Π
4

2

9
3

5

64-

7341.73

229

Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε 24νπ 

Γεκνηηθνύ Πρνιείνπ Ξαηξώλ

Π
π

λ
ε
ρ
.

452.000,00 452.000,00 452.000,00

Π
4

3

9
2

9

64-

7341.73

223

Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε 2νπ Γεληθνύ - 

2νπ Δζπεξηλνύ Ιπθείνπ Ξαηξώλ

Π
π

λ
ε
ρ
.

590.000,00 590.000,00 590.000,00

Π
4

4

9
3

6

64-

7341.73

230

Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε 47νπ 

Γεκνηηθνύ Πρνιείνπ - 14νπ 

Λεπηαγσγείνπ Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

596.000,00 596.000,00 596.000,00

Π
4

5

9
3

0

64-

7341.73

224

Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε 5νπ Γεληθνύ 

Ιπθείνπ - 4νπ/5νπ Γπκλαζίνπ Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.868.000,00 1.868.000,00 1.868.000,00
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Α/Α

Κ
ω

δι
κό

ς

ΘΑ 

Δμόδσλ
Tίηινο

Κ
α

τη
γ. Ππλνιηθόο 

Ξξ/ζκόο Έξγνπ

Ξξνηαζέληα 2022 

(31.08)
ΗΓ.ΞΝΟΝΗ ΔΠΞΑ ΞΓΔ ΠΑΡΑ ΠΑΡΑ ΠΣΝΙ. ΡΑΠ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΑΛΡΑΞΝΓΝΡΗΘ

Α - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

INTERREG V/A ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ LEADER

ΔΠΞΑ-ΑΛΝΗΘΡΝ 

ΘΔΛΡΟΝ 

ΔΚΞΝΟΗΝ

Π
4

6

8
4

7

64-

7341.73

215

Δλεξγεηαθή Αλαβάζκηζε 5νπ 

Γεκνηηθνύ Πρνιείνπ Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

298.000,00 31.918,70 31.918,70

Π
4

7

8
5

2
64-

7341.73

219

Δλεξγεηαθή Αλαβάζκηζε 6νπ Ιπθείνπ 

Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

642.500,00 3.523,18 3.523,18

Π
4

8

8
4

8

64-

7341.73

216

Δλεξγεηαθή Αλαβάζκηζε 7νπ 

Γπκλαζίνπ Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

610.500,00 2.699,83 2.699,83

Π
4

9

9
3

1

64-

7341.73

225

Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε 7νπ 

Δπαγγεικαηηθνύ Ιπθείνπ Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

845.000,00 845.000,00 845.000,00

Π
5

0

8
5

0

64-

7341.73

218

Δλεξγεηαθή Αλαβάζκηζε 8νπ 

Γεκνηηθνύ Πρνιείνπ - 10νπ 

Λεπηαγσγείνπ Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

589.000,00 265.112,44 50.000,00 215.112,44

Π
5

1

8
5

1

64-

7341.73

220

Δλεξγεηαθή Αλαβάζκηζε 9νπ 

Γεκνηηθνύ Πρνιείνπ - 12νπ 

Λεπηαγσγείνπ Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

566.000,00 101.620,32 101.620,32

Π
5

2

9
3

7

64-

7341.73

231

Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε Ξεηξακαηηθνύ 

Γπκλαζίνπ - Ιπθείνπ Ξαηξώλ

Π
π

λ
ε
ρ
.

733.000,00 733.000,00 733.000,00

Π
5

3

7
6

5

30-

7331.00

001

Δλνηθίαζε θαη Ρνπνζέηεζε ηθξησκάησλ 

γηα ηελ επηζθεπή όςεσλ δεκνηηθώλ θαη 

ζρνιηθώλ θηηξίσλ Π
π

λ
ε
ρ
.

60.000,00 40,00 40,00

Π
5

4

8
1

2

30-

7331.00

006

Δλνηθίαζε θαη ηνπνζέηεζε ηθξησκάησλ 

γηα ηελ επηζθεπή όςεσλ δεκνηηθώλ θαη 

ζρνιηθώλ θηηξίσλ (2019) Π
π

λ
ε
ρ
.

135.918,48 7.937,65 7.937,65

Π
5

5

8
5

9

20-

7325.00

001

Δπέθηαζε Γεκνηηθνύ Φσηηζκνύ

Π
π

λ
ε
ρ
.

500.000,00 300.000,00 300.000,00

Π
5

7

8
8

2

30-

7311.00

007

Δπηζθεπή - αληηθαηάζηαζε ζηεγώλ θαη 

εξγαζίεο κνλώζεσλ δσκάησλ ζε 

ζρνιηθά θηίξηα Π
π

λ
ε
ρ
.

1.500.000,00 500.000,00 500.000,00

Π
5

8

5
8

5

70.01-

7331.00

017

Δπηζθεπή - Γηακόξθσζε ζε παηδηθό 

ζηαζκό ηνπ θηηξίνπ επί ησλ νδώλ 

Καληαθίνπ - Θνξίλζνπ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.158.529,52 352.000,00 352.000,00

Π
5

9

7
0

6

30-

7331.00

005

Δπηζθεπή - Ππληήξεζε Γεκνηηθώλ 

Θηηξίσλ (2016) Π
π

λ
ε
ρ
.

1.016.800,00 327.588,01 327.588,01

Π
6

0

8
1

9

30-

7336.00

008

Δπηζθεπή - Ππληήξεζε Θηηξίσλ ζην 

ρώξν ησλ Ξαιαηώλ Πθαγείσλ Π
π

λ
ε
ρ
.

250.000,00 30.000,00 30.000,00

Π
6

1

9
4

70.01-

7331.00

009

Δπηζθεπή - Ππληήξεζε ζρνιηθώλ 

θηηξίσλ (2014) Π
π

λ
ε
ρ
.

300.000,00 5.000,00 5.000,00

Π
6

3

8
2

8

30-

7331.00

002

Δπηζθεπή - ζπληήξεζε ζρνιηθώλ 

θηηξίσλ (2019) Π
π

λ
ε
ρ
.

500.000,00 300.000,00 300.000,00

Π
6

4

8
2

7

30-

7331.00

009

Δπηζθεπή Γεκνηηθώλ Θηηξίσλ (2019)

Π
π

λ
ε
ρ
.

1.000.000,00 50.000,00 50.000,00
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Α/Α

Κ
ω

δι
κό

ς

ΘΑ 

Δμόδσλ
Tίηινο

Κ
α

τη
γ. Ππλνιηθόο 

Ξξ/ζκόο Έξγνπ

Ξξνηαζέληα 2022 

(31.08)
ΗΓ.ΞΝΟΝΗ ΔΠΞΑ ΞΓΔ ΠΑΡΑ ΠΑΡΑ ΠΣΝΙ. ΡΑΠ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΑΛΡΑΞΝΓΝΡΗΘ

Α - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

INTERREG V/A ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ LEADER

ΔΠΞΑ-ΑΛΝΗΘΡΝ 

ΘΔΛΡΟΝ 

ΔΚΞΝΟΗΝ

Π
6

6

6
3

1

64-

7321.00

001

Δπηζθεπή θαη  ελίζρπζε ηνπ 

Δξγνζηαζίνπ  Ρέρλεο - ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.800.000,00 1.800.000,00 1.800.000,00

Π
6

7

8
2

4
30-

7321.00

004

Δπηζθεπή θηηξίσλ Πηαζκώλ ΝΠΔ

Π
π

λ
ε
ρ
.

60.000,00 60.000,00 60.000,00

Π
6

9

7
8

6

70.01-

7331.00

014

Δπηζθεπή ηνίρνπ αληηζηήξημεο εηζόδνπ 

3νπ Γεκνηηθνύ ζρνιείνπ Ξαηξώλ - ΗΓ. 

ΞΝΟΝΗ Π
π

λ
ε
ρ
.

120.000,00 50.000,00 50.000,00

Π
7

0

7
3

3

64-

7331.20

001

Δπηζθεπή-ζπληήξεζε ζρνιηθώλ θηηξησλ 

& ζπληεξήζεηο απιείσλ ρώξσλ 

ζρνιηθώλ κνλάδσλ (2017) 

ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ - ΠΑΡΑ ΠΣΝΙΔΗΩΛ

Π
π

λ
ε
ρ
.

2.100.000,00 403.938,93 130.000,00 273.938,93

Π
7

2

9
2

2

30-

7326.00

025

Έξγα αλάπιαζεο θαη ήπησλ 

παξεκβάζεσλ ζην ΄΄Ξιαηαλόδαζνο΄΄ 

ζηελ πεξηνρή ΄΄Γάθλεο΄΄ ζηελ Ξαξαιία 

Ξξναζηείνπ ηνπ Γήκνπ Ξαηξέσλ

Π
π

λ
ε
ρ
.

1.000.000,00 10.000,00 10.000,00

Π
7

3

7
4

1

45-

7326.00

001

Έξγα θαηαζθεπήο θαη ζπληήξεζεο ζηα 

Γεκνηηθά Θνηκεηήξηα (Θαηαζθεπή 

θπιηθείνπ Β΄Θνηκεηεξίνπ, θιπ) Π
π

λ
ε
ρ
.

400.000,00 50.000,00 50.000,00

Π
7

4

7
2

5

30-

7322.00

001

Έξγα νινθιήξσζεο πιαηείαο επί ηεο 

νδνύ Θνδάλεο ζηα Άλσ Ππραηλά - Η.Ξ.-  

ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

663.000,00 79.217,27 79.217,27 0,00

Π
7

5

9
2

7

64-

7336.00

003

Έξγα Ππληήξεζεο Αζιεηηθώλ 

Δγθαηαζηάζεσλ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.988.846,00 1.988.846,00 1.988.846,00

Π
7

6

8
7

4

30-

7336.00

010

Έξγα ζπληήξεζεο αλνηθηώλ αζιεηηθώλ 

εγθαηαζηάζεσλ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.000.000,00 163.658,35 163.658,35

Π
7

8

8
5

6

30-

7332.00

001

Έξγα ζπληήξεζεο ηεο Ξιαηείαο 

Βαζηιέσο Γεσξγίνπ Α' ζηελ Ξάηξα Π
π

λ
ε
ρ
.

853.100,00 511.860,00 511.860,00

Π
8

0

9
4

0

30-

7325.00

002

Έξγα θσηεηλήο ζήκαλζεο ζηνλ θόκβν 

Ηεξνζένπ - Θνξίλζνπ

Π
π

λ
ε
ρ
.

30.000,00 30.000,00 30.000,00

Π
8

2

8
3

2

70.01-

7321.00

002

Δξγαζίεο Ξπξαζθάιεηαο ζε Πρνιηθά 

Ππγθξνηήκαηα (2019) Π
π

λ
ε
ρ
.

500.000,00 244.864,90 244.864,90

Π
8

3

7
0

5

70.01-

7321.00

001

Δξγαζίεο ππξαζθάιεηαο ζε ζρνιηθά 

ζπγθξνηήκαηα-ΠΑΡΑ ΠΣΝΙΔΗΩΛ-ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

100.000,00 24.260,71 24.260,71

Π
8

4

8
5

8

30-

7331.00

004

Δξγαζίεο ζπληήξεζεο θηηξίνπ 

Γεκνηηθήο Κνπζηθήο Π
π

λ
ε
ρ
.

150.000,00 1.000,00 1.000,00

Π
8

5

7
7

9

30-

7322.00

004

Δξγαζίεο ζπληήξεζεο παηδηθώλ ραξώλ

Π
π

λ
ε
ρ
.

150.000,00 110.000,00 110.000,00

Π
8

6

8
2

3

30-

7325.00

001

Ζιεθηξνθσηηζκόο ζηνώλ θαη ηκήκαηνο 

νδνύ Θαλαθάξε Π
π

λ
ε
ρ
.

800.000,00 261.542,29 261.542,29

Π
8

7

6
3

9

30-

7322.40

002

Θαηαζθεπή - Γηακόξθσζε πιαηεηώλ θαη 

ειεύζεξσλ ρώξσλ - ΗΓ. ΞΝΟΝΗ-  ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

600.000,00 200.000,00 200.000,00

Π
8

8

6
4

5

30-

7326.40

702

Θαηαζθεπή - Δπηζθεπή θαη Ππληήξεζε 

Αζιεηηθώλ Δγθαηαζηάζεσλ Γήκνπ 

Ξαηξέσλ- ΗΓ. ΞΝΟΝΗ Π
π

λ
ε
ρ
.

400.520,00 217.903,62 217.903,62

ΓΖΚΝΞΟΑΡΖΠΖ ΔΛ ΔΜΔΙΗΜΖ

ΓΖΚΝΞΟΑΡΖΠΖ ΔΛ ΔΜΔΙΗΜΖ
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Α/Α

Κ
ω

δι
κό

ς

ΘΑ 

Δμόδσλ
Tίηινο

Κ
α

τη
γ. Ππλνιηθόο 

Ξξ/ζκόο Έξγνπ

Ξξνηαζέληα 2022 

(31.08)
ΗΓ.ΞΝΟΝΗ ΔΠΞΑ ΞΓΔ ΠΑΡΑ ΠΑΡΑ ΠΣΝΙ. ΡΑΠ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΑΛΡΑΞΝΓΝΡΗΘ

Α - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

INTERREG V/A ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ LEADER

ΔΠΞΑ-ΑΛΝΗΘΡΝ 

ΘΔΛΡΟΝ 

ΔΚΞΝΟΗΝ

Π
9

0

7
4

4

64-

7341.73

202

Θαηαζθεπή 12νπ Νινήκεξνπ 

Γεκνηηθνύ Πρνιείνπ Ξαηξώλ-ΔΠΞΑ ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

3.403.800,00 2.212.470,00 2.212.470,00

Π
9

3

7
0

9
64-

7341.73

201

Θαηαζθεπή 3νπ Γπκλαζίνπ Ξαηξώλ -

ΔΠΞΑ-ΡΞ

Π
π

λ
ε
ρ
.

5.000.000,00 3.793.343,25 3.793.343,25

Π
9

4

7
6

6

30-

7326.00

011

Θαηαζθεπή SCATE PARK

Π
π

λ
ε
ρ
.

100.000,00 1.000,00 1.000,00

Π
9

5

7
8

5

30-

7311.00

003

Θαηαζθεπή αίζνπζαο πνιιαπιώλ 

ρξήζεσλ ζην Λέν Πνύιη Π
π

λ
ε
ρ
.

100.000,00 1.000,00 1.000,00

Π
9

6

7
3

8

30-

7326.00

006

Θαηαζθεπή Γεκνηηθνύ θαηαθπγίνπ-

ελδηαηηήκαηνο αδέζπνησλ δώσλ 

ΗΓ.ΞΝΟΝΗ ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

150.000,00 1.000,00 1.000,00

Π
9

7

8
3

6

30-

7311.00

001

Θαηαζθεπή Γεκνηηθνύ Θηεληαηξείνπ

Π
π

λ
ε
ρ
.

200.000,00 1.000,00 1.000,00

Π
9

9

1
3

2

64-

7341.73

100

ΘΑΡΑΠΘΔΖ ΘΑΗ ΑΛΔΓΔΟΠΖ ΘΔΛΡΟΝ 

ΖΚΔΟΖΠΗΑΠ ΦΟΝΛΡΗΓΑΠ ΘΑΗ ΠΡΔΓΔΠ 

ΞΝΠΡΖΟΗΕΝΚΔΛΖΠ ΓΗΑΒΗΩΠΖΠ (ΠΓ), 

ΓΗΑΚΔΟΗΠΚΑΡΑ ΡΞΝ Α ΘΑΗ ΡΞΝ Β 

ΓΗΑ ΑΡΝΚΑ ΚΔ ΛΝΖΡΗΘΖ ΠΡΔΟΖΠΖ

Π
π

λ
ε
ρ
.

2.150.000,00 110.859,45 110.859,45

Π
1

0
0

8
7

8

20-

7326.00

002

Θαηαζθεπή θαη ηνπνζέηεζε 

ζηεγάζηξνπ ζην πξαηήξην θαπζίκσλ Π
π

λ
ε
ρ
.

32.000,00 32.000,00 32.000,00

Π
1

0
3

8
8

6

30-

7326.00

020

Θαηαζθεπή κεηαιιηθώλ ζηεγάζηξσλ 

ζε ζρνιεία Α/ζκηαο θαη Β/ζκηαο 

εθπαίδεπζεο ηνπ Γ.Ξαηξέσλ Π
π

λ
ε
ρ
.

60.000,00 60.000,00 60.000,00

Π
1

0
4

7
5

1

64-

7341.73

214

Θαηαζθεπή Ξαξαιηαθήο Γηαδξνκήο 

Ξνδειαηνδξόκνπ (Θαλειινπνύινπ - 

Ξαπαθιέζζα)-ΔΠΞΑ ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

500.000,00 267.810,79 267.810,79

Π
1

0
6

9
2

1

64-

7326.00

005

Θαηαζθεπή ξακπώλ θαη ρώξσλ πγηεηλήο 

γηα ηελ πξόζβαζε θαη ηελ 

εμππεξέηεζε ΑΚΔΑ ζε ζρνιηθέο 

κνλάδεο

Π
π

λ
ε
ρ
.

578.000,00 399.280,00 399.280,00

Π
1

0
7

8
7

6

30-

7326.00

019

Θαηαζθεπή ηνίρνπ αληηζηήξημεο ζην 

λεθξνηαθείν ηεο Γ.Θ. Νβξπάο Π
π

λ
ε
ρ
.

100.000,00 1.000,00 1.000,00

Π
1

0
8

7
3

4

70.01-

7331.00

004

Θαηαζθεπή-ζπληήξεζε κνλώζεσλ -

Πηεγώλ Πρνιηθώλ Θηηξίσλ (2017) -

ΠΑΡΑ ΠΣΝΙΔΗΩΛ ΡΝ Π
π

λ
ε
ρ
.

300.000,00 44.740,00 44.740,00

Π
1

0
9

6
2

1

30-

7331.70

003

Θαηεδάθηζε  θηηζκάησλ θαη άξζε 

επηθηλδπλόηεηαο ζε εηνηκόξξνπα 

θηίξηα (2016) - ΡΞ ΗΓΗΝΗ ΞΝΟΝΗ Π
π

λ
ε
ρ
.

496.000,00 5.000,00 5.000,00

Π
1

1
1

8
3

1

30-

7422.00

002

Θαηεδάθηζε επηθίλδπλσλ 

εηνηκόξξνπσλ νηθνδνκώλ, δεκνηηθώλ 

θηηξίσλ θαη απαιινηξησκέλσλ θηηξίσλ 

γηα δηαλνίμεηο νδώλ 

Π
π

λ
ε
ρ
.

1.112.000,00 500.000,00 500.000,00

Π
1

1
2

8
8

5

30-

7422.00

003

Θαηεδαθηζε θηηξίσλ θαη ππνζηέγσλ 

εληόο ηεο πξώελ δώλεο Ιηκέλνο 

Ξαηξώλ Π
π

λ
ε
ρ
.

400.000,00 100.000,00 100.000,00

Π
1

1
6

7
5

5

64-

7331.00

001

ΚΔΡΑΡΟΝΞΖ ΔΓΘΑΡΑΠΡΑΠΔΩΛ  

Α.Π.Ν. ΠΔ ΔΘΘΔΠΗΑΘΝ ΣΩΟΝ -Ξ.Γ.Δ.-

ΗΓ. ΞΝΟΝΗ Ρ Ξ Π
π

λ
ε
ρ
.

6.000.000,00 3.260.188,96 10.000,00 3.250.188,96

ΓΖΚΝΞΟΑΡΖΠΖ ΔΛ ΔΜΔΙΗΜΖ

ΓΖΚΝΞΟΑΡΖΠΖ ΔΛ ΔΜΔΙΗΜΖ

ΡΞ 2022 ΓΛΠΖ ΑΟΣΗΡΔΘΡΝΛΗΘΝ ΔΟΓΝ - Ζ/Κ 5 2/2/2022

ΑΔΑ: 66Μ1ΩΞΙ-ΤΤΖ



Α/Α

Κ
ω

δι
κό

ς

ΘΑ 

Δμόδσλ
Tίηινο

Κ
α

τη
γ. Ππλνιηθόο 

Ξξ/ζκόο Έξγνπ

Ξξνηαζέληα 2022 

(31.08)
ΗΓ.ΞΝΟΝΗ ΔΠΞΑ ΞΓΔ ΠΑΡΑ ΠΑΡΑ ΠΣΝΙ. ΡΑΠ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΑΛΡΑΞΝΓΝΡΗΘ

Α - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

INTERREG V/A ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ LEADER

ΔΠΞΑ-ΑΛΝΗΘΡΝ 

ΘΔΛΡΟΝ 

ΔΚΞΝΟΗΝ

Π
1

1
7

6
2

7

30-

7321.40

019

Κεηαηξνπή θηηξίνπ πξώελ ΝΑΔΓ 

Δγιπθάδνο ζε Λεπηαγσγείν- ΡΞ ΠΑΡΑ 

ΠΣΝΙΔΗΩΛ Π
π

λ
ε
ρ
.

80.000,00 30.000,00 30.000,00

Π
1

1
8

8
6

4
64-

7331.00

002

Κεηαηξνπή Ξαιαηνύ Γεκνηηθνύ 

Λνζνθνκείνπ ζε Δθζεζηαθό Κνπζεηαθό 

ρώξν Π
π

λ
ε
ρ
.

10.696.860,00 10.696.860,00 10.696.860,00

Π
1

1
9

1
8

0

30-

7411.00

005

Κεηαηξνπή παιαηνύ Γεκνηηθνύ 

Λνζνθνκείνπ ζε Δθζεζηαθό Κνπζεηαθό 

ρώξν. Κειεη.: BETAPLAN Π
π

λ
ε
ρ
.

110.000,00 12.000,00 12.000,00

Π
1

2
1

9
0

0

30-

7322.00

006

Νινθιεξσκέλα έξγα αλαβάζκηζεο 

πιαηείαο Αλδξνύηζνπ ζηελ πεξηνρή 

΄΄Βιαηεξό΄΄ ηνπ Γήκνπ Ξαηξέσλε Π
π

λ
ε
ρ
.

515.000,00 309.000,00 309.000,00

Π
1

2
2

7
4

7

64-

7341.73

209

Νινθιεξσκέλε Αζηηθή Αλάπηπμε 

Ηζηνξηθνύ Θέληξνπ Ξάηξαο-

Αλαθαηαζθεπή Θιηκάθσλ Ηζηνξηθνύ 

Θέληξνπ Ξάηξαο -ΔΠΞΑ ΡΞ

Π
π

λ
ε
ρ
.

800.000,00 265.000,00 265.000,00

Π
1

2
3

7
4

8

64-

7341.73

211

Νινθιεξσκέλε Αζηηθή Αλάπηπμε 

Ηζηνξηθνύ Θέληξνπ Ξάηξαο-Αζηηθή 

Αλάπιαζε Ξεξηνρήο Γνύβαο -ΔΠΞΑ ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.418.497,00 1.418.497,00 1.418.497,00

Π
1

2
4

7
4

5

64-

7341.73

206

Νινθιεξσκέλε Αζηηθή Αλάπηπμε 

Ηζηνξηθνύ Θέληξνπ Ξάηξαο-Γηαδξνκή 

1 (Άλσ Ξόιε)-ΔΠΞΑ ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

8.740.000,00 3.955.623,97 3.955.623,97

Π
1

2
5

7
4

6

64-

7341.73

207

Νινθιεξσκέλε Αζηηθή Αλάπηπμε 

Ηζηνξηθνύ Θέληξνπ Ξάηξαο-Γηαδξνκή 

2 (Θάησ Ξόιε) & Γηαδξνκή 3 (Γίθηπν 

Ξνδειαηόδξνκσλ)-ΔΠΞΑ ΡΞ

Π
π

λ
ε
ρ
.

11.912.360,00 11.912.360,00 11.912.360,00

Π
1

2
7

1
9

1

30-

7413.00

005

Νινθιήξσζε έξγνπ δηακόξθσζεο 

πιαηείαο Γεσξγίνπ Α θαη νδνύ 

Γεξνθσζηνπνύινπ. Αλαδ.:Θ/μηα 

ΑΙΔΜΑΛΓΟΖΠ - ΑΛΡΩΛΝΞΝΙΝΠ

Π
π

λ
ε
ρ
.

17.000,00 1.000,00 1.000,00

Π
1

2
8

6
4

3

30-

7321.40

021

Νινθιήξσζε θηηξίνπ γεπέδνπ 

Παξαβαιίνπ - ΠΑΡΑ ΡΞ Π
π

λ
ε
ρ
.

156.240,00 2.500,00 2.500,00

Π
1

3
1

7
1

1

64-

7341.66

002

Ξξνκήζεηα Φσηεηλώλ Πεκαηνδνηώλ, 

πιηθώλ θαηαθόξπθεο θαη νξηδόληηαο 

ζήκαλζεο επί ησλ νδώλ Θνξίλζνπ -

Θαλαθάξε Λαπξίλνπ εγθαηάζηαζε θαη 

ιεηηνπξγία -ΔΠΞΑ -ΡΞ   

Π
π

λ
ε
ρ
.

1.408.800,00 20.000,00 20.000,00

Π
1

3
2

8
3

5

30-

7331.00

007

Ξξνζβαζηκόηεηα ΑΚΔΑ ζε δεκνηηθά 

θηίξηα θαη ζρνιεία Π
π

λ
ε
ρ
.

200.000,00 100.000,00 100.000,00

Π
1

3
3

8
8

9

30-

7321.00

005

Ξξνζζήθε θαη επέθηαζε δηόξνθνπ 

θηηξίνπ αηζνπζώλ θαη εγθαηαζηάζεσλ 

ζην Α΄Γεκνηηθό Ξαηδηθό θαη 

Βξεθνλεπηαθό Πηαζκό Γήκνπ 

Ξαηξέσλ

Π
π

λ
ε
ρ
.

500.000,00 50.000,00 50.000,00

Π
1

3
6

6
8

4

30-

7321.00

002

Ξπξαζθάιεηα Κεγάξνπ Ιόγνπ θαη 

Ρέρλεο-ΠΑΡΑ Ρ.Ξ. Π
π

λ
ε
ρ
.

200.000,00 1.225,53 1.225,53

Π
1

3
7

8
1

5

64-

7336.00

002

Ππκπιεξσκαηηθά Έξγα Γηακόξθσζεο 

Ξεξηβάιινληνο Σώξνπ Αλνηθηνύ 

Θεάηξνπ ζηε ζέζε ΄΄Εσηηάδα΄΄ η.θ. 

Θξήλεο Γ.Δ. Κεζζάηηδαο ηνπ Γήκνπ 

Ξαηξέσλ

Π
π

λ
ε
ρ
.

417.884,53 235.267,10 235.267,10

Π
1

3
8

7
9

5

30-

7326.00

045

Ππκπιεξσκαηηθά Έξγα πεξηνρήο 

Γνύβαο Π
π

λ
ε
ρ
.

240.000,00 46.175,07 46.175,07

Π
1

3
9

5
8

6

30-

7336.00

005

ΠΚΞΙΖΟΩΚΑΡΗΘΑ ΔΟΓΑ ΠΡΝ 

ΓΖΚΝΡΗΘΝ ΓΖΞΔΓΝ ΑΛΩ 

ΘΑΠΡΟΗΡΠΗΝ Π
π

λ
ε
ρ
.

20.000,00 1.500,00 1.500,00

Π
1

4
0

9
0

4

30-

7326.00

021

Ππκπιεξσκαηηθέο εξγαζίεο 

δηακόξθσζεο αύιεηνπ ρώξνπ 

Δξγνζηαζίνπ Ρέρλεο Π
π

λ
ε
ρ
.

500.000,00 50.000,00 50.000,00

ΓΖΚΝΞΟΑΡΖΠΖ ΔΛ ΔΜΔΙΗΜΖ

ΓΖΚΝΞΟΑΡΖΠΖ ΔΛ ΔΜΔΙΗΜΖ

ΓΖΚΝΞΟΑΡΖΠΖ ΔΛ ΔΜΔΙΗΜΖ

ΡΞ 2022 ΓΛΠΖ ΑΟΣΗΡΔΘΡΝΛΗΘΝ ΔΟΓΝ - Ζ/Κ 6 2/2/2022

ΑΔΑ: 66Μ1ΩΞΙ-ΤΤΖ



Α/Α

Κ
ω

δι
κό

ς

ΘΑ 

Δμόδσλ
Tίηινο

Κ
α

τη
γ. Ππλνιηθόο 

Ξξ/ζκόο Έξγνπ

Ξξνηαζέληα 2022 

(31.08)
ΗΓ.ΞΝΟΝΗ ΔΠΞΑ ΞΓΔ ΠΑΡΑ ΠΑΡΑ ΠΣΝΙ. ΡΑΠ

ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΑΛΡΑΞΝΓΝΡΗΘ

Α - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

INTERREG V/A ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ LEADER

ΔΠΞΑ-ΑΛΝΗΘΡΝ 

ΘΔΛΡΟΝ 

ΔΚΞΝΟΗΝ

Π
1

4
1

8
7

5

30-

7326.00

018

Δξγαζίεο δηακόξθσζεο θαη αλάπιαζεο 

νηθνπέδνπ πιαηείαο Αξαρσβηηίθσλ 

ζηελ ΓΔ Οίνπ Π
π

λ
ε
ρ
.

500.000,00 50.000,00 50.000,00

Π
1

4
2

9
3

9
30-

7323.00

028

Ππκπιεξσκαηηθέο εξγαζίεο 

θαηαζθεπήο παξαιηαθνύ 

πνδειαηόδξνκνπ Π
π

λ
ε
ρ
.

60.000,00 60.000,00 60.000,00

Π
1

4
4

9
3

8

30-

7321.00

006

Ππκπιεξσκαηηθή έξγα νινθιήξσζεο 

Βξεθνλεπηαθόο Πηαζκόο Καληαθίνπ

Π
π

λ
ε
ρ
.

74.400,00 74.400,00 74.400,00

Π
1

5
0

8
9

5

20-

7331.00

001

Ππληήξεζε θαη επηζθεπή θηηξίσλ 

θαζαξηόηεηαο Π
π

λ
ε
ρ
.

24.800,00 24.800,00 24.800,00

Π
1

5
1

8
1

6

30-

7336.00

007

Ππληήξεζε πιαηεηώλ - θνηλνρξήζησλ 

ρώξσλ Π
π

λ
ε
ρ
.

1.000.000,00 225.500,00 225.500,00

Π
1

5
2

9
2

3

64-

7321.00

002

ινπνίεζε κέηξσλ θαη κέζσλ 

ππξνπξνζηαζίαο ζε ζρνιηθέο κνλάδεο 

ηνπ Γήκνπ Ξαηξέσλ Π
π

λ
ε
ρ
.

543.120,00 543.120,00 543.120,00

Π
1

5
4

7
8

2

30-

7326.00

012

πνινηπόκελεο εξγαζίεο ζην γήπεδν 

Παξαβαιίνπ Π
π

λ
ε
ρ
.

200.000,00 1.000,00 1.000,00

Π
1

5
5

8
7

7

30-

7425.00

001

Σσκαηνπξγηθέο εξγαζίεο γηα 

αξραηνινγηθέο αλαζθαθέο Π
π

λ
ε
ρ
.

100.000,00 50.000,00 50.000,00

ΠΛ. ΠΛΔΣΗΕΝΚΔΛΩΛ ΔΟΓΩΛ 113.919.676,42 67.656.191,91 4.149.463,79 37.910.024,19 18.585.073,53 788.554,34 2.085.338,70 293.198,61 1.141.049,70 356.800,00 20.000,00 1.816.338,93 235.267,10 275.083,02

ΛΔΑ ΔΟΓΑ

Λ
1

9
4

8

30-

7325.00

004

Δγθαηάζηαζε θαη ιεηηνπξγία θσηεηλώλ 

ζεκαηνδνηώλ, πιηθώλ θαηαθόξπθεο 

θαη νξηδόληηαο ζήκαλζεο γηα ην έξγν 

ηεο αληηδξόκεζεο ησλ νδώλ Καηδώλνο 

- Θσλζηαληηλνππόιεσο  

N
E

O

200.000,00 50.000,00 50.000,00

Λ
2

9
4

7

30-

7325.00

003

Δγθαηάζηαζε θαη ιεηηνπξγία θσηεηλώλ 

ζεκαηνδνηώλ, πιηθώλ θαηαθόξπθεο 

θαη νξηδόληηαο ζήκαζλζεο γηα ην έξγν 

ηεο αλάπιαζεο ηεο Θάησ Ξόιεο

N
E

O

200.000,00 50.000,00 50.000,00

Λ
3

9
4

6

30-

7326.00

027

Έθηαθηεο εξγαζίεο ζηελ πεξηνρή 

αλάπιαζεο ζηελ Άλσ Ξόιε N
E

O

74.500,00 74.500,00 74.500,00

ΠΛ. ΛΔΩΛ ΔΟΓΩΛ 474.500,00 174.500,00 174.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΑΛΑΘΔΦΑΙΑΗΩΠΖ 

ΡΔΣΛΗΘΝ ΞΟΝΓΟΑΚΚΑΡΝΠ 

Γ/ΛΠΖΠ ΑΟΣΗΡΔΘΡΝΛΗΘΝ ΔΟΓΝ - 

Ζ-Κ 2022

ΗΓ.ΞΝΟΝΗ ΔΠΞΑ ΞΓΔ ΠΑΡΑ ΠΑΡΑ ΠΣΝΙ. ΡΑΠ
ΞΟΑΠΗΛΝ 

ΡΑΚΔΗΝ

ΑΛΡΑΞΝΓΝΡΗΘ

Α - ΗΓΗΝΗ 

ΞΝΟΝΗ

INTERREG V/A ΦΗΙΝΓΖΚΝΠ ΗΗ LEADER

ΔΠΞΑ-ΑΛΝΗΘΡΝ 

ΘΔΛΡΟΝ 

ΔΚΞΝΟΗΝ

ΠΛΝΙ. ΠΛΔΣΗΕΝΚΔΛΩΛ ΔΟΓΩΛ 113.919.676,42 67.656.191,91 4.149.463,79 37.910.024,19 18.585.073,53 788.554,34 2.085.338,70 293.198,61 1.141.049,70 356.800,00 20.000,00 1.816.338,93 235.267,10 275.083,02

ΠΛΝΙ. ΛΔΩΛ ΔΟΓΩΛ 474.500,00 174.500,00 174.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΓΔΛΗΘΝ ΠΛΝΙΝ 114.394.176,42 67.830.691,91 4.323.963,79 37.910.024,19 18.585.073,53 788.554,34 2.085.338,70 293.198,61 1.141.049,70 356.800,00 20.000,00 1.816.338,93 235.267,10 275.083,02

Ν ΠΛΡΑΜΑΠ Ζ Γ/ΛΡΟΗΑ ΑΟΣΗΡΔΘΡΝΛΗΘΝ ΔΟΓΝ - Ζ/Κ

θ.α.α.

Αλδξέαο Θαξάκπειαο Ληθόιανο Κσξαίηεο

Ξνι/θνο Κερ/θνο Κεραλνιόγνο Κεραληθόο

Ππλνιηθόο 

Ξξ/ζκόο Έξγσλ

Ξξνηαζέληα 

ΡΞ2022:

ΤΝΟΛΑ ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΥΡΗΜΑΣΟΔΟΣΗΗ

ΡΞ 2022 ΓΛΠΖ ΑΟΣΗΡΔΘΡΝΛΗΘΝ ΔΟΓΝ - Ζ/Κ 7 2/2/2022

ΑΔΑ: 66Μ1ΩΞΙ-ΤΤΖ



A
A

 2
0

2
2

Κω
δι

κό
ς

ΚΑ Εξόδων Tίτλος

Κα
τη

γο
ρί

α

Συνολικός Πρ/σμός 
Έργου

ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΑ 
2022

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)
ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛ.ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - 
ΣΥΔΙΣΑ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
ΥΠΕΣ (ΣΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ

2022 ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ/ΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

 ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

Σ
1

90
9

30-
7336.0001
1

ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ - Κ.Χ. 

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

2.500.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
2

91
0

30-
7336.0001
2

ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ - Κ.Χ. 

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

10.767.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
3

88
1

30-
7333.0000
7

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ -ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ -
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΟΔΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
(ΑΠΟ ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ ΕΩΣ ΚΟΜΒΟ 
ΚΟΥΡΤΕΣΗ)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

2.000.000,00 500.000,00 500.000,00

Σ
4

72
6

30-
7323.0000
6

Ανακατασκευή Ασφαλτοτάπητα στα 
Δημοτικά Κοιμητήρια του Δήμου Πατρέων 
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΤΠ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

200.000,00 404,03 404,03

Σ
5

90
8

30-
7326.0002
2

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΝΟΤΑΡΑ 
ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΕΡΓΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

500.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
6

83
0

30-
7333.0006
1

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΤΗΣ 
ΟΔΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

650.000,00 30.000,00 30.000,00

Σ
7

73
6

30-
7323.0000
9

Ανακατασκευή οδού από Νεκροταφείο 
Σουλίου-Καρυά ΣΑΤΑ ΤΠ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

100.000,00 19.737,93 19.737,93

Σ
8

84
0

30-
7333.4004
2

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΔΙΟΔΩΡΟΥ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

600.000,00 10.000,00 10.000,00

Σ
9

73
9

30-
7323.0001
0

Ανακατασκευή οδού Λυκοχωρού-
Ρωμανού ΣΑΤΑ ΤΠ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

372.000,00 37.515,30 37.515,30

Σ
10

80
5

30-
7323.0001
7

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ & 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΚΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

2.500.000,00 650.000,00 650.000,00

Σ
11

80
4

30-
7323.0001
3

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ & 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΝΟΤΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

2.500.000,00 168.024,59 168.024,59

Σ
12

85
5

30-
7323.0001
8

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ 
Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

300.000,00 10.000,00 10.000,00

Σ
13

88
3

30-
7323.0006
9

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΘΕΤΩΝ 
ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΑΙ ΝΈΟ - 
ΟΔΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΕΩΣ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

2.000.000,00 500.000,00 500.000,00
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A
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0

2
2

Κω
δι

κό
ς

ΚΑ Εξόδων Tίτλος

Κα
τη

γο
ρί

α

Συνολικός Πρ/σμός 
Έργου

ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΑ 
2022

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)
ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛ.ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - 
ΣΥΔΙΣΑ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
ΥΠΕΣ (ΣΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ
Σ

14

90
3

30-
7333.4001
0

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΙΤΙΤΣΑΣ-ΣΕΛΛΩΝ-
ΑΡΓΥΡΩΝ-Α.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ (Ν3468/2006) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ (2021)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

800.000,00 428.007,17 428.007,17

Σ
15

88
8

30-
7323.0007
5

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΔΕΜΕΝΙΚΩΝ ΤΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

1.000.000,00 469.669,24 469.669,24

Σ
16

56
3

30-
7333.0006
6

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ (2015) ΣΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΟΜΕΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

500.000,00 14.244,18 14.244,18

Σ
17

77
1

30-
7323.0002
4

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΙΟΥ 
2017 Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

500.000,00 84.679,06 84.679,06

Σ
18

77
0

30-
7323.0002
3

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ  
ΜΕΣΣΑΤΙΔΟΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ-ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ 
2017

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

500.000,00 144.528,71 40.000,00 104.528,71

Σ
19

76
9

30-
7323.0002
2

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΝΟΤΙΟ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 2017 Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

700.000,00 1.696,95 1.696,95

Σ
20

76
8

30-
7323.0002
0

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΤΟΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 2017 Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

1.500.000,00 69.137,27 69.137,27

Σ
21

76
7

30-
7323.0001
9

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΤΟΝ ΑΡΚΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (ΣΥΜΒ 541.000,67 / 
ΜΕΙΩΤ ΑΠΕ 457.045,23)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.500.000,00 10.001,00 10.001,00

Σ
22

77
2

30-
7323.0002
1

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

1.000.000,00 44.265,56 7.527,96 36.737,60

Σ
23

74
0

30-
7326.0000
4

Ανακατασκευή τοίχου αντιστήριξης της 
οδού Αθ. Διάκου ΣΑΤΑ ΤΠ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

150.000,00 5.337,58 5.337,58

Σ
24

85
4

64-
7341.7321
0

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΖΑΡΟΥΧΛΕΙΚΩΝ 
(ΒΑΑ)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

2.756.000,00 2.756.000,00 2.756.000,00

Σ
25 3

30-
7413.0000
1

Αντιμετώπιση κατολισθητικών 
φαινομένων επί της οδού Οιτύλου

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

13.100,00 8.770,64 8.770,64

Σ
26

82
2

30-
7326.0003
7

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ & ΤΟΙΧΩΝ 
ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

997.925,12 200.000,00 200.000,00

Σ
27

91
2

30-
7326.0002
3

ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΟΔΟΥ ΟΙΤΥΛΟΥ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

800.000,00 50.000,00 50.000,00
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Κω
δι

κό
ς

ΚΑ Εξόδων Tίτλος

Κα
τη

γο
ρί

α

Συνολικός Πρ/σμός 
Έργου

ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΑ 
2022

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)
ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛ.ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - 
ΣΥΔΙΣΑ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
ΥΠΕΣ (ΣΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ
Σ

29

76
0

64-
7326.0000
2

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΛΟΓΩ 
ΑΥΞΗΜΕΝΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΤΟΥΣ ΧΕΙΜΜΑΡΟΥΣ 
¨ΧΑΡΑΔΡΟ & ΞΥΛΟΚΕΡΑ" ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

111.094,00 20.986,38 20.986,38

Σ
30

94
1

30-
7323.0002
9

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΥ ΒΟΤΣΗ ΤΚ 
ΘΕΑΣ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

330.000,00 30.000,00 30.000,00

Σ
31

86
0

64-
7341.0000
5

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΗ 
ΞΕΡΟΛΑΚΚΑ ΠΑΤΡΩΝ ΕΣΠΑ-ΥΠΟΕΡΓΟ 
2:Προμήθεια κινητών σταθμών 
μεταφόρτωσης απορριμματων (ΣΜΑ)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.140.800,00 1.130.800,00 1.122.336,80 8.463,20

Σ
32

73
5

64-
7341.0000
3

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΗΝ 
ΞΕΡΟΛΑΚΚΑ ΠΑΤΡΩΝ - ΕΣΠΑ 2014-
2020 Υποέργο 1: Έργα Υποδομής 
Κινητών Σταθμών Μεταφόρτωσης 
Απορριμμάτων (ΣΜΑ) - ΕΣΠΑ Τ.Π.- 
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΔΙΣΑ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

867.968,91 867.968,91 861.529,74 6.439,17

Σ
33

90
7

30-
7333.0000
9

ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ ΟΔΩΝ (2021)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.000.000,00 250.000,00 250.000,00

Σ
34

80
3

30-
7333.0000
6

ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

300.000,00 303,98 303,98

Σ
35

79
7

30-
7336.0000
2

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΝΔΡΙΑΝΙΚΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

1.000.000,00 450.434,71 82.021,95 368.412,76

Σ
36

86
3

30-
7326.0001
6

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ ΣΤΗ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΖΑΒΛΑΝΙΟΥ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

60.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
37

79
1

30-
7323.0002
5

ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΩΝ  2018

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

300.000,00 8.128,50 8.128,50

Σ
38 5

30-
7333.0004
4

Διανοίξεις οδών & Οριοθέτηση πλατειών 
Σχεδίου Πόλεως Αρκτικού και Κεντρικού 
Δ/τος (2009) Ανάδοχος: Ν. 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

305.000,00 341,00 341,00

Σ
39

92
6

30-
7323.0002
7

ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΩΝ (2021)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.500.000,00 10.000,00 10.000,00

Σ
40

71
7

30-
7323.0000
5

ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΩΝ 2016

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

500.000,00 10.000,00 10.000,00
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ΚΑ Εξόδων Tίτλος

Κα
τη

γο
ρί

α

Συνολικός Πρ/σμός 
Έργου

ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΑ 
2022

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)
ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛ.ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - 
ΣΥΔΙΣΑ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
ΥΠΕΣ (ΣΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ
Σ

41

76
1

64-
7323.0000
2

ΔΙΑΝΟΙΞΗ -ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΓΙΑ 
ΜΑΡΙΝΑ ΤΗΣ ΤΚ ΜΟΙΡΑΣ ΤΟΥ 
Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

30.000,00 1,00 1,00

Σ
42

83
3

30-
7333.2001
1

ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ  
ΜΕΙΛΙΧΟΥ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

500.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
43

71
6

30-
7323.0000
4

ΔΙΚΤΥΟ ΟΜΒΡΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΟΔΟΥ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ ΣΤΟ Κ.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

670.000,00 59.341,02 59.341,02

Σ
44

88
0

30-
7326.0000
5

ΕΓΚΙΒΩΤΙΣΜΟΣ ΑΝΕΝΕΡΓΟΥΣ ΚΟΙΤΗΣ 
ΔΙΑΚΟΝΙΑΡΗ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.100.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
45

75
6

25-
7336.0000
1

ΕΠΙΣΚΕΥΗ -ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ 
ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΡΩΜΑΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

40.000,00 1.113,42 1.113,42

Σ
46

66
7

30-
7333.4070
5

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ  
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ  -
(2016) ΧΡΗΜ..ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
ΕΡΓΑ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

400.000,00 1.667,98 1.667,98

Σ
47

78
8

30-
7323.0005
1

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 2018

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

400.000,00 4.511,81 4.511,81

Σ
48

89
7

30-
7323.0007
7

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 2020

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

500.000,00 73.651,82 10.000,00 63.651,82

Σ
49

92
4

30-
7333.0002
1

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 
Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ (2021) Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

1.500.000,00 10.000,00 10.000,00

Σ
50

79
8

25-
7336.0000
2

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΥΔΡΑΥΛΑΚΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 2018

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

500.000,00 100.000,00 100.000,00

Σ
51

71
8

30-
7333.0000
4

ΕΠΟΥΛΩΣΕΙΣ ΛΑΚΚΩΝ 2016

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

200.000,00 3.050,13 3.050,13

Σ
52

78
9

30-
7333.0000
5

ΕΠΟΥΛΩΣΕΙΣ ΛΑΚΚΩΝ 2018

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

500.000,00 424.652,09 424.652,09

Σ
53

79
0

30-
7333.0000
2

ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΙΤΙΤΣΑ-ΣΕΛΛΑ -ΑΡΓΥΡΑ-
Α.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ (2018) Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

400.000,00 8.911,84 8.911,84

Σ
54

72
0

62-
7326.0000
3

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΠΡΟΣ ΑΥΞΗΣΗΣ 
ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΦΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
(ΧΥΤΑ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ) ΥΠΟΕΡΓΟ1: 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Β.Δ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ ΣΤΟ 
ΧΥΤΑ ΞΕΡΟΛΑΚΚΑΣ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.500.000,00 89.549,74 89.549,74
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ΚΑ Εξόδων Tίτλος

Κα
τη
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α

Συνολικός Πρ/σμός 
Έργου

ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΑ 
2022

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)
ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛ.ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - 
ΣΥΔΙΣΑ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
ΥΠΕΣ (ΣΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ
Σ

55

79
9

25-
7326.0000
2

ΚΑΛΥΨΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΥΛΑΚΩΝ ΤΩΝ 
ΟΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ & 
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ.

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

250.000,00 10.000,00 10.000,00

Σ
56

56
5

25-
7326.0000
1

Κάλυψη υδραύλακα άρδευσης στην οδό 
Δαμασκηνού

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

60.000,00 584,04 584,04

Σ
57

87
9

30-
7323.0007
6

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 
ΣΤΗ Δ.Ε ΜΕΣΣΑΤΙΔΟΣ

1.000.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
58

91
8

30-
7326.0002
4

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΧΑΡΑΔΡΟΥ ΣΤΗ 
ΘΕΣΗ ΜΑΓΟΥΛΑ ΓΙΑ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΣΤΡΟΦΗΣ - ΟΔΟΣ 
ΔΙΟΔΩΡΟΥ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

4.200.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
59

81
8

30-
7323.0007
1

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ Κ3 ΕΩΣ 
ΠΥΛΗ ΞΕΡΟΛΑΚΚΑΣ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.500.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
60

84
1

25-
7326.2000
1

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ 
ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Τ.Κ 
ΤΣΟΥΚΑΛΕΙΚΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

37.310,13 12.145,22 12.145,22

Σ
61

65
1

30-
7323.4003
9

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ -ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

350.000,00 5.036,99 5.036,99

Σ
62

71
3

64-
7323.0000
1

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΕΙΣΟΔΟ ΧΥΤΑ 
ΞΕΡΟΛΑΚΑΣ ΕΩΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΧΩΡΟ ΒΟΥΝΤΕΝΗΣ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

2.113.000,00 30.426,74 30.426,74

Σ
63

82
5

30-
7323.0007
2

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.000.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
64

81
7

30-
7323.0006
7

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΠΡΟΣ  ΜΟΝΗ 
ΟΜΠΛΟΥ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

700.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
65

59
0

30-
7323.0001
1

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ (2015) ΣΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

500.000,00 2.990,97 2.990,97

Σ
66

59
1

30-
7323.0001
2

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ (2015) ΣΤΟ ΑΡΚΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

500.000,00 43.339,83 43.339,83
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ΚΑ Εξόδων Tίτλος

Κα
τη
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α

Συνολικός Πρ/σμός 
Έργου

ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΑ 
2022

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)
ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛ.ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - 
ΣΥΔΙΣΑ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
ΥΠΕΣ (ΣΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ
Σ

67

87
0

64-
7334.0000
0

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑΣ , ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ (2019-2020)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.500.000,00 660.163,38 225.456,09 434.707,29

Σ
68

89
0

30-
7326.0000
7

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΑΜΠΩΝ ΚΑΘΕΛΚΥΣΗΣ 
ΣΚΑΦΩΝ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

72.000,00 60.480,00 60.480,00

Σ
69

75
8

30-
7326.0001
0

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΡΥΑ ΠΑΤΡΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

170.000,00 11.773,45 11.773,45

Σ
70

76
4

20-
7326.0000
1

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΓΙΑ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΥΠΟΓΕΙΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

60.000,00 7.922,47 7.922,47

Σ
71

81
4

64-
7324.0001
9

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ  
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΑΡΚΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε 
ΡΙΟΥ (2019)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.500.000,00 330.643,74 272.655,89 57.987,85

Σ
72

72
7

30-
7323.0000
7

Κατασκευή-Συντηρήσεις οδών Δήμου 
Πατρέων 2017 ΣΑΤΑ ΤΠ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

500.000,00 13.874,73 13.874,73

Σ
73

89
6

30-
7412.0000
2

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΑΣΤΑΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΤΟ 
ΔΗΜΟ ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

150.000,00 26.000,00 26.000,00

Σ
74

65
9

30-
7412.4001
3

ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΟΔΟΥ 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΠΕΖΟΥΛΑ ΤΗΣ 
Τ.Κ ΘΕΡΙΑΝΟΥ - ΚΑΜΙΝΙΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

80.500,00 10.730,68 10.730,68

Σ
75

86
5

30-
7412.0000
4

ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΣΤΟΧΙΩΝ 
ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

65.000,00 41.999,78 41.999,78

Σ
76

81
3

30-
7413.0000
8

ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ 2019 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

200.000,00 185.000,00 185.000,00

Σ
77

59
2

30-
7413.0000
2

ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΔΟΥ 
ΒΟΤΣΗ ΤΗΣ Τ.Κ ΘΕΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

50.000,00 17.021,69 17.021,69

Σ
78

91
1 30-

7413.00014

ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ-ΜΟΙΡΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

185.000,00 74.000,00 74.000,00

Σ
79

79
6

30-
7323.0001
6

ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ 2018

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

400.000,00 97.926,48 97.926,48

Σ
80

87
2

64-
7333.0000
5

ΟΔΟΠΟΙΙΑ & ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ 2019-2020 Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

2.000.000,00 510.000,00 10.000,00 500.000,00
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ΚΑ Εξόδων Tίτλος

Κα
τη
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ρί

α

Συνολικός Πρ/σμός 
Έργου

ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΑ 
2022

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)
ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛ.ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - 
ΣΥΔΙΣΑ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
ΥΠΕΣ (ΣΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ
Σ

81

87
1

64-
7333.0000
4

ΟΔΟΠΟΙΙΑ & ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ & ΑΡΚΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (2019-2020) Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

1.500.000,00 750.000,00 250.000,00 500.000,00

Σ
82

83
8

64-
7333.0000
7

ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΡΙΟΥ (2019)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

500.000,00 235.900,00 10.000,00 225.900,00

Σ
83

89
9

30-
7333.0001
0

ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΡΙΟΥ (2021)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.000.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
84

57
8

30-
7323.0000
2

ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 
(2015) ΜΕΣΣΑΤΙΔΑ-ΠΑΡΑΛΙΑ-
ΒΡΑΧΝΕΙΚΑ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

200.000,00 26.560,42 26.560,42

Σ
85

83
7

30-
7333.4003
6

ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 
(2019) ΜΕΣΣΑΤΙΔΑ-ΠΑΡΑΛΙΑ-
ΒΡΑΧΝΕΙΚΑ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

500.000,00 10.000,00 10.000,00

Σ
86

90
2

30-
7333.0001
1

ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 
ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ-ΠΑΡΑΛΙΑΣ-ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ 
(2021) Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

1.000.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
87

90
6

30-
7333.0001
2

ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (2021) Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

1.500.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
88

91
9

30-
7333.0001
3

ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ & ΑΡΚΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (2021) Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

1.500.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
89

82
1

64-
7323.0000
3

ΟΔΟΣ ΠΡΟΣ ΠΑΝΑΧΑΙΚΟ ΟΡΟΣ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.712.000,00 712.000,00 712.000,00

Σ
90

79
2

30-
7324.0000
8

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ Κ ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΤΡΕΩΝ 2018

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

400.000,00 363,70 363,70

Σ
91

64
9

30-
7326.4070
3

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΟΔΩΝ 
ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΥΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ 
ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

50.000,00 665,27 665,27

Σ
92

74
3

30-
7324.0000
1

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΟΔΟΥ 
ΕΥΒΟΙΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΟΔΩΝ ΝΟΤΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΣΑΤΑ ΤΠ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

100.000,00 1.387,08 1.387,08

Σ
93

66
3

30-
7412.4001
5

ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΔΙΕΡΕΥΝΙΣΗ 
ΕΥΣΤΑΘΕΙΑΣ ΠΡΑΝΟΥΣ ΣΕ ΤΜΗΜΑ 
ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΧΑΙΚΗΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ 
ΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΖΑΒΛΑΝΙΟΥ ΤΟΥ 
Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

7.500,00 903,08 903,08

Σ
94

65
7

30-
7326.4070
4

ΣΕΡΑΖΑΝΕΤ-ΤΟΙΧΟΙ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΕ 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

200.000,00 3.322,76 3.322,76

Σ
95

75
7

30-
7333.0001
4

ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ 
ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΣΟΥΛΙΟΥ-ΜΟΙΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.080.000,00 1.000,00 1.000,00
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Κα
τη
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α

Συνολικός Πρ/σμός 
Έργου

ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΑ 
2022

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)
ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛ.ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - 
ΣΥΔΙΣΑ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
ΥΠΕΣ (ΣΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ
Σ

96

66
1

30-
7412.4001
4

ΣΤΑΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΟΙΚΙΣΜΟ ΒΕΛΒΙΤΣΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

25.000,00 13.745,10 13.745,10

Σ
97

71
4

30-
7333.0000
1

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 
ΟΔΟΥ ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΑΠΟ ΝΟΡΜΑΝ ΕΩΣ 
ΑΡΑΤΟΥ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

590.000,00 5.000,00 5.000,00

Σ
98

75
9

64-
7333.0000
3

ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 2017

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

181.440,00 15.204,91 15.204,91

Σ
99 17

30-
7326.0003
3

Συντήρηση - κατασκευή οδών Τοπικών 
Κοινοτήτων

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

200.000,00 6.830,75 6.830,75

Σ
10

0

88
7

30-
7334.0000
1

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ -ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΕ ΟΔΟΥΣ ΠΟΥ 
ΣΥΝΤΗΡΕΙ Η ΠΔΕ4 (ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ -
ΠΑΡΑΓΛΑΥΚΙΕΣ ΟΔΟΙ-ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛ.

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

2.000.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
10

1

59
5

64-
7333.0000
1

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

700.000,00 28.350,44 28.350,44

Σ
10

2

79
3

30-
7323.0005
4

ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ-
ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΠΑΤΡΕΩΝ 2018 Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

799.109,57 440.096,50 123.511,78 316.584,72

Σ
10

3

92
5

30-
7323.0001
4

ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ (2021)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.500.000,00 10.000,00 10.000,00

Σ
10

4

79
4

30-
7323.0005
9

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Κ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 
ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

303.372,00 6.297,23 6.297,23

Σ
10

5

90
5

30-
7323.0002
6

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 
ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 
(2021)

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

1.000.000,00 1.000,00 1.000,00

Σ
10

6

64
7

30-
7333.4070
2

ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΙΤΙΤΣΑΣ-ΣΕΛΛΩΝ-
ΑΡΓΥΡΩΝ-Α.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ- ΙΔ. ΠΟΡΟΙ- Α.Π.Ε

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

300.000,00 2.378,29 2.378,29

Σ
10

7

65
5

30-
7333.4070
4

ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΣΤΑ 
Δ.ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑΣ -ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ Σ

υν
εχ

ιζ
όμ

εν
ο

200.000,00 1.099,62 1.099,62

Σ
10

8

65
3

30-
7333.4070
3

ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΠΑΤΡΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟ Δ.Δ ΡΙΟΥ

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

200.000,00 930,09 930,09

Σ
10

9

36

25-
7312.2000
9

Υδρευση Δήμου Μεσσάτιδας. Ανάδοχος 
Σκούτας & ΣΙΑ Ε.Ε.

Σ
υν

εχ
ιζ

όμ
εν

ο

200.000,00 1,00 1,00

ΣΥΝ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ 91.952.119,73 14.208.529,97 2.605.090,68 341,00 4.739.866,54 1,00 184.519,21 2.386.747,50 439.297,30 316.584,72 368.412,76 7.922,47 1.718.595,14 714.249,28 14.902,37 712.000,00 0,00

ΤΠ 2022 - ΔΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 8 1/2/2022

ΑΔΑ: 66Μ1ΩΞΙ-ΤΤΖ



A
A

 2
0

2
2

Κω
δι

κό
ς
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Έργου

ΠΡΟΤΑΘΕΝΤΑ 
2022

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)
ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛ.ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - 
ΣΥΔΙΣΑ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
ΥΠΕΣ (ΣΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ

Δ/ΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ                  
ΝΕΑ ΕΡΓΑ

Ν
1

94
9

30-
7333.0002
2

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΙΤΙΤΣΑΣ-ΣΕΛΛΩΝ-ΑΡΓΥΡΩΝ-
Α.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ 
(Ν3468/2006) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 
(2022)

Ν
Έ

Ο

400.000,00 309.696,51 309.696,51

Ν
2

95
0

30-
7323.0003
0

ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΟΔΟΥ ΟΜΗΡΟΥ ΣΤΗΝ 
ΑΡΟΗ ΠΑΤΡΩΝ Ν

Έ
Ο

500.000,00 10.000,00 10.000,00

Ν
3

95
1

30-
7323.0003
1

ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΟΔΟΥ ΠΑΥΣΑΝΙΑ ΣΤΗΝ 
Τ.Κ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ Ν

Έ
Ο

200.000,00 10.000,00 10.000,00

Ν
4

95
8

30-
7336.0001
3

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΙΣ 29 & 30.11.2021 ΣΤΗ 
ΜΑΡΙΝΑ ΠΑΤΡΩΝ

Ν
Έ

Ο

2.000.000,00 6.000,00 6.000,00

Ν
5

96
2

30-
7333.000
15

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Δ. 
ΠΑΤΡΕΩΝ ΛΟΓΩ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ

Ν
Έ

Ο

350.000,00 250.000,00 250.000,00

Ν
6

95
2

30-
7333.0002
3

ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ ΟΔΩΝ (2022)

Ν
Έ

Ο

1.000.000,00 1.000,00 1.000,00

Ν
7

95
3

30-
7333.0002
4

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ (2022) Ν

Έ
Ο

1.500.000,00 1.000,00 1.000,00

Ν
8

95
9

30-
7336.0001
4

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΛΙΜΕΝΑ 
ΠΑΤΡΩΝ

Ν
Έ

Ο

500.000,00 30.000,00 30.000,00

Ν
9

95
4

30-
7324.0000
3

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑΣ, ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ (2022)

Ν
Έ

Ο

1.500.000,00 1.000,00 1.000,00

Ν
1

0

95
5

30-
7324.0000
4

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ 
ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΡΚΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε ΡΙΟΥ (2022)

Ν
Έ

Ο

1.500.000,00 1.000,00 1.000,00

Ν
1

1

96
0

25-
7412.0000
3

ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ Ν

Έ
Ο

500.000,00 1.000,00 1.000,00

Ν
1

2

95
6

30-
7413.0000
6

ΣΤΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑ 
ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΤΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ Ν

Έ
Ο

20.000,00 20.000,00 20.000,00

Ν
1

3

95
7

30-
7323.4004
3

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (2022)

Ν
Έ

Ο

1.000.000,00 1.000,00 1.000,00

ΣΥΝΟΛ. ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 10.970.000,00 641.696,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 82.000,00 309.696,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 250.000,00
748.993,81 714.249,28

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ 

ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
Δ/ΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 

2022
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ)

ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΡΓΑ
ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - 
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ
ΧΡΗΜ. ΥΠΟΛ.ΤΑΜ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - ΣΥΔΙΣΑ ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ
ΥΠΕΣ (ΣΑΕ 055) 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ

ΣΥΝΟΛ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ 
ΕΡΓΩΝ

91.952.119,73 14.208.529,97 2.605.090,68 341,00 4.739.866,54 1,00 184.519,21 2.386.747,50 439.297,30 316.584,72 368.412,76 7.922,47 1.718.595,14 714.249,28 14.902,37 712.000,00 0,00

ΣΥΝΟΛ. ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 10.970.000,00 641.696,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 82.000,00 309.696,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 250.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 102.922.119,73 14.850.226,48 2.605.090,68 341,00 4.739.866,54 1,00 184.519,21 2.468.747,50 748.993,81 316.584,72 368.412,76 7.922,47 1.718.595,14 714.249,28 14.902,37 712.000,00 250.000,00

Η συντάξασα Ο Δ/ΝΤΗΣ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

Αθηνά Αντζουλάτου Γεώργιος Σπηλιωτόπουλος

Πολ. Μηχ. Πολ. Μηχ,

Συνολικός 
Πρ/σμός 
Έργων

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΤΠ2022

ΤΠ 2022 - ΔΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 9 1/2/2022

ΑΔΑ: 66Μ1ΩΞΙ-ΤΤΖ
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